
Navtična Hrvaška

Ne polnite življenja z dnevi, polnite dneve z življenjem.
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Polna slikovitih otokov
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Eno najlepših svetovnih morij vas pričakuje s svojimi modrimi globinami, turkiznimi 
zalivčki, peščenimi in prodnatimi plažami, ljubkimi primorskimi mesti, urbanimi središči, 
zgodovinskimi spomeniki pod zaščito Unesca, s svojo nedotaknjeno naravo, izrazito razvito 
navtično infrastrukturo, odličnimi lukami in sidrišči, milim in ugodnim sredozemskim 
podnebjem, z obilico dobre zabave, domačimi jedmi in visoko kakovostnimi živili, z 
avtentičnimi vinskimi zgodbami in s prijaznimi gostitelji, ki vam želijo prisrčno dobrodošlico.
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6 Plovba na Hrvaškem

Lepota hrvaške obale mami veliko število obiskovalcev, toda najboljši način 
raziskovanja teh lepot je s plovilom. Razen izredno razvejane obale z več kot tisoč 
otokov in otočkov se hrvaški Jadran lahko pohvali s posebno dediščino v obliki cele 
vrste naravnih fenomenov, izrazito čistega morja, avtohtone vinske in gastronom-
ske ponudbe, kakor tudi z zgodovinsko in kulturno dediščino, ki sega tisoče let 
nazaj. Sledi življenja, ki so jih na tem območju zapustile različne kulture, dajejo po-
seben čar in vplivajo na pojav številnih posebnosti na relativno majhnem prostoru. 
Če se temu prostoru še doda raznovrstnost naravnih lepot, kot je na primer dejstvo, 
da je na hrvaški obali in otokih celo pet narodnih parkov, potem se spoznavanje 
hrvaškega morja in obale spremeni v enkratno doživetje. Malo je tistih, ki se lahko 
pohvalijo, da res dobro poznajo hrvaško obalo, toda veliko je tistih, ki se vsako leto 
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vrnejo in uživajo v odkrivanju resnične lepote tega dela morja v srcu evropske celi-
ne. Zahvaljujoč otočjem vzdolž cele obale je hrvaško morje dobro zaščiteno in sko-
raj ni dela, na katerem se ne bi mogli zateči v varno luko. Večje vprašanje je vedno, 
v katero luko vpluti, ker se na večini otokov nahajajo prelepa primorska mesteca z 
bogato zgodovino, središča, v katerih se je ohranilo življenje, ki v poletnih mesecih 
dobi posebno lepe in pisane odtenke. Izbira najlepšega zaliva na hrvaškem Jadra-
nu resnično ni možna zaradi njihove raznolikosti in števila. Za navtika je izziv najti 
tisti zaliv, ki je najlepši v njegovih očeh.  

Številni navtiki plujejo po Jadranu z lastnimi plovili, toda še večje je število tistih, ki 
vzamejo plovilo v najem. Glavni del ponudbe plovil za najem na Hrvaškem so jadr-
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nice, katamarani in motorna plovila, tako da je v tem segmentu že leta in leta Hrvaška 
vodilni čarterski trg v svetu. Narašča tudi ponudba jaht s posadko in so taki „butični 
hoteli na vodi“ vse bolj pogosto izbira tistih klientov, ki iščejo vrhunsko storitev tudi na 
plovilih. Taka ponudba zajema od lesenih ladij tradicionalne konstrukcije do velikih 
motornih jaht z najvišjimi vrhunskimi storitvami. Danes narašča tudi dnevni najem. 
Številni gostje, ki dopust preživljajo na kopnem, se odločijo za najem hitrih jaht, s 
katerimi odkrivajo lepote hrvaškega akvatorija. 

Hrvaška je že tri desetletja znana kot turistični kraj, ki navtikom ponuja izredno 
infrastrukutro. Na obali je več kot šestdeset marin in nekatere od njih so med naj-
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9Plovba na Hrvaškem

boljšimi na svetu. Tudi tako imenovane „sezonske marine“ na oddaljenih otokih 
imajo posebno privlačnost. Ne glede na to, kje ste, na Hrvaškem boste vedno 
našli varni privez v marini in vse storitve, ki so potrebne vašemu plovilu. Tudi 
primorska mesteca s svojimi tradicionalnimi kamnitimi rivami ponujajo storitev 
priveza. Kljub temu da se raven storitve razlikuje od kraja do kraja, je to pomem-
ben del ponudbe za navtike. Številni zalivi so danes opremljeni s plovkami, na 
katerih se plača privez in imate naravno okolje in mirne sanje. Kot zadnja, čeprav 
ne manj pomebna možnost bivanja na morju, vam ostaja zasidrati se v katerem 
od neštetih divjih zalivov, kar zahteva določeno pomorsko znanje in veščine, 
ponuja pa dotik z naravo in enkratno doživetje morja. 

Hrvaška obala je 
znana po svojih 
naravnih lepotah 
in po svoji odlični 
navtični infrastrukturi

I. Pervan
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13Istra

Istra je najbolj razvita hrvaška turistična regija, daleč znana po svojih pravljičnih, 
slikovitih mestih v notranjosti, po številnih vinskih cestah in po čudoviti gastro-
nomiji – posebej po tartufi h, toda tudi po razvitem navtičnem turizmu. Zahodna 
obala Istre, od Kanegre do rta Kamenjaka na jugu, je polna stoletnih majhnih mest 
in zelo živahna, medtem ko je vzhodna obala, posebej od zaliva Tunarica do skal 
Brseča, nedotaknjeno, mistično in slabo poseljeno območje, ki še vedno skriva 
številne skrivnosti in prikrite romantične kotičke. Idealna izhodiščna točka za 
navtično raziskovanje istrskega akvatorija je Rovinj, veličastno mesto, ki vas osvoji 
s svojim šarmom, barvami, ohranjeno srednjeveško arhitekturo in s svojo gastro-
nomsko ponudbo. ACI marina Rovinj se nahaja v jugovzhodnem delu luke, odko-
der je najlepši pogled na mesto in je popolnoma zaščitena pred vsemi vetrovi z 
majhnim otokom Sveta Katarina. Le 12 navtičnih milj od Rovinja, tik pred Pulu, se 
nahaja edini narodni park v Istri: otočje Brioni, ki s svojimi 14 otoki zajema 736 hek-
tarjev in zaradi nedotaknjege narave, bogate arheološke zgodovine in enkratne 
fl ore in favne slovi kot eno najlepših otočij na Sredozemju. Brioni imajo zelo boga-
to vegetacijo, tipično sredozemsko, s približno 600 različnimi rastlinskimi vrstami, 
od katerih je veliko eksotičnih. Na Velikem Brionu, največjem otoku arhipelaga, se 
nahaja navtični center s privezi za jahte, do katerega, če nimate lastne ladje, zelo 
hitro lahko pridete s turistično ladjo, ki pelje iz Fažane zraven Pule. 

Skoraj vsako mestece na zahodni obali Istre ima sodobno marino, toda kljub 
velikemu številu privezov se navtiki redko za dalj časa ustavijo na tem območju 
in se pogosto takoj iz Rovinja, Vrsarja, Poreča, Novigrada ali Pule napotijo na 
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Pula (I. Šeler)

R. Kosinožić
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najbližje kvarnerske otoke ali naprej proti jugu. Škoda, ker imajo slikovita istrska 
mesteca na zahodni obali res kaj ponuditi – od kulturnih in zabavnih vsebin, 
sijajne gastronomije, do vrednih arheoloških najdbišč. Brioni so edino otočje ob 
istrskem polotoku. Zaradi svoje lepote so neizogibna postaja na vsaki navtični 
ruti. Ko privežete svojo ladjo na Malem Brionu, se lahko sprehodite po pravljič-
nih zalivih, najamete kolo in obiščete katero od številnih arheoloških lokacij, sa-
fari park, ali se pomerite v igranju golfa na igrišču z devetimi luknjami. Z Brionov 
se splača odpluti do 17 navtičnih milj oddaljenega kraja Pomer, v Medulinskem 
zalivu, spotoma se ustaviti in kopati v nekem od prekrasnih zalivov, kot so na 

Privlačnost istrskih 
primorskih mest se 
izredno dopolnjuje 
z ljubkimi mesteci v 
notranjosti polotoka 

Rovinj (B. Kačan)
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primer Soline, Portić ali Debeljak. V Pomeru se nahajajo dobro ohranjene antič-
ne starine, rimske vile in kopališča, dominira pa cerkev sv. Flore, zgrajena v času 
vladavine Bizantinskega cesarstva. Od Pomera do Pule je 17 navtičnih milj. To 
največje mesto Istrske županije se splača ogledati zaradi izredno dobro ohra-
njene rimske arhitekture, od katere je najbolj znan amfi teater iz prvega stoletja, 
šesti po velikosti na svetu, popularno imenovan Arena. Eden od najbolj ohranje-
nih amfi teatrov iz časov antike se tudi danes uporablja za letne fi lmske festivale 
in različne kulturne prireditve. V okolici Pule je nekaj marin, v katerih lahko prive-
žete ladjo, celo v stari mestni luki, v neposredni bližini središča mesta. 

Fažana (I. Tomljenović) Motovun (S. Halambek)

I. Pervan
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Čeprav okrog Istre ni otokov ali otočkov kot na ostalem delu Jadrana, 
se tudi tukaj nahajajo ob vzhodni obali nekateri slabo dostopni kraji, v 
glavnem popularni med domačim prebivalstvom. Eden od še neodkritih 
biserov je zagotovo Raški kanal, dobro zaščiten pred vetrovi, primeren 
za zasidranje, s prelepo nedotaknjeno naravo in dobro restavracijo na 
samem koncu zaliva. Globoko v Raškem kanalu je zaliv Blaz, ki je bil v 
preteklosti pomembna luka na pomorski ruti, ki je v času vladavine Ri-
mljanov povezovala Pulu s Trsatom. Včasih je bilo tu pet mlinov v nepo-
sredni bližini morja, kar je prava redkost, njihovi ostanki so vidni še danes. 

SKRITE 
RUTE

Rimski kastrum, NP Brioni (M. Vrdoljak)

Svetilnik Porer (M. Šćerbe)M. Jelavić



Še ena skrita privlačnost istrskega otočja sta dve veliki podmorski jami v 
bližini rta Kamenjak. Zaradi močnih vetrov se na tem območju ne pripo-
roča zasidrati ladje, marveč je boljše odpluti do zaliva Debaljak in potem 
priti do lokacije peš. Na vsak način si je treba ogledati zelo znan Limski 
kanal, ki slovi kot ena najlepših pokrajin v Istri. Je del 35 km dolge Limske 
kotline, ki sega skoraj do Pazina v središču polotoka. Kanal je malo daljši 
kot 10 km, z obeh strani so strme skale, mestoma visoke celo do 100 m. 
Dno kanala skriva številne ostanke antičnih predmetov, ker so se tu ladje 
velikokret skrivale pred neurjem. 

Narodni park Brioni 
je eden od biserov 
hrvaškega turizma, 
lahko dostopen za 
navtike, zahvaljujoč 
lokalni marini 

Brionsko otočje (R. Kosinožić)

Veliki Brion (M. Vrdoljak)
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 O bogastvu istrske kulturne dediščine pričata tudi Evfrazijeva 

bazilika v Poreču iz 6. stoletja in baročna cerkev sv. Evfemije 
v Rovinju.

 Amfi teater v Puli je šesti največji rimski amfi teater v svetu in 
eden najbolj ohranjenih. Zgrajen je bil v prvem stoletju po Kr. za 
gladiatorske boje, danes pa je priljubljeno prizorišče za glasbene 
in fi lmske prireditve.  

 Motovun je romantično istrsko mestece, znano po fi lmskem 
festivalu, ki leži na vrhu hriba nad Motovunskim gozdom in 
reko Mirno. 

 Enako pravljičen je tudi Grožnjan, v katerem se nahaja 
Mednarnodno kulturno središče hrvaške glasbene mladine 

 Narodni park Brioni, glavni biser istrske naravne dediščine, 
otočje s 14 otoki, na katerih živijo redke rastlinske in živalske vrste, 

UNESCO / KULTURA 

Evfrazijeva bazilika, Poreč (I. Šeler)

Arena, Pula (S. Gobbo)

Grožnjan (I. Biočina)

NP Brioni (M. Jelavić)
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je idealna destinacija tudi za ljubitelje golfa in pola. S številnimi  
ostanki iz prazgodovine in z dobro ohranjenimi iz časa antike je 
Brionsko otočje eden najbolj privlačnih arhipelagov v Sredozemju. 

 Na zahodni obali Istre se je globoko v celino vsekal Limski zaliv, ki 
je zaradi svoje vegetacije zavarovan kot poseben morski rezervat, 
kjer obiskovalci lahko uživajo tudi v slastnih domačih ostrigah

 Istra je regija, znana po vrhunskih vinih in deviškem olivnem olju, 
zaradi tega obvezno obiščite njene vinske poti in poti olivnega olja 

 Prave poslastice so istrske delikatese, kot so tartufi , meso 

istrskega goveda boškarina, divje beluši, mineštre, ombola in 
klobase s kislim zeljem, morski list, raki in školjke iz Limskega 
kanala – vse to ob kozarčku malvazije in terana

19

NARAVA / GASTRO

Istra

Highlights

NP Brijuni (R. Kosinožić)

Limski zaliv (I. Šeler)

Istrski tartufi  (S. Surać)

Vinograd, Istra (I. Šeler)



MARINA
NAUTICA
Marina Nautica je enkratni objekt, ki ga sestavlja-
jo prvorazredna marina z vsemi potrebnimi ser-
visnimi storitvami in ekskluziven hotel s 4 zvez-
dicami, ki gostom ponuja vrhunsko namestitev 
v 42 prostornih sobah in apartmajih. Gostom so 
na razpolago številne dodatne storitve, kot so 
wellness center z zaprtim bazenom, savnami, 
jacuzzijem, masažami in vrhunska restavracija 
Navigare, kakor tudi wine and lounge bar.   

 � HR-52466 NOVIGRAD, Sv. Antona 15
 � +385 (0)52 600 480 • �  +385 (0)52 600 450
 � www.nauticahotels.com • � 45° 9’ N; 13° 34’ E
 � marina@nauticahotels.com

ACI MARINA
UMAG
ACI marina Umag se nahaja v severnem delu 
mestnega pristanišča, je odprta celo leto in po-
nuja največje udobje navtikom. Marina lahko 
sprejme jahte do 40 metrov dolžine, ponuja tudi 
dodatne storitve navtikom, kot sta dve električni 
polnilnici Tesla Only, moči do 22 kW in ena pol-
nilnica Tesla Universal, moči do 22 kW. Umag 
ima dobro cestno povezavo s vso Evropo, v kro-
gu od stotih kilometrov pa se nahajajo tri med-
narodna letališča: Pula, Trst in Ljubljana. 

 � HR-52470 UMAG, Šetalište Vladimira Gortana 7
 � +385 (0)52 741 066 • �  +385 (0)52 741 166
 � www.aci-marinas.com • � m.umag@aci-club.hr
 � 45° 26,3’ N; 13° 31,2’ E

0,1 nmI 6 m475 40 100 tI-XII

II 4 m365 50 80 t 200 mI-XII
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MARINA POREČ
Marina Poreč je majhna marina v samem sre-
dišču mesta oziroma v južnem delu mestnega 
pristanišča Poreč. V neposredni bližini marine so 
različni gostinski objekti in trgovine. V akvatori-
ju marine je bencinski servis, v njegovi bližini pa 
5-tonski žerjav za potrebe marine. V marini ni ser-
visne delavnice, vendar strokovno pomoč zago-
tavlja podjetje Fereli. 

 � HR-52440 POREČ, Turističko šetalište 9
 � +385 (0)52 451 913 • �  +385 (0)52 451 913
 � www.usluga.hr • � info@marinaporec.com
 � 45° 13’ 3” N; 13° 36’ E
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MARINA
ČERVAR PORAT
Marina Červar Porat se nahaja v istoimenskem 
turističnem naselju, šest kilometrov severno od 
mesta Poreč. Marina je vrhunsko opremljena, ima 
lasten tehnični servis, ki zagotavlja storitve meha-
nika, elektronika, elektriko, plastičarja, mizarja, žer-
jav in trgovino z rezervnimi deli. V bližini marine so 
tudi – restavracija, trgovina, turistična agencija in 
trgovina s spominčki. 

Istra

II 11 m220 30I-XII

5 nm

12 t

 � HR-52449 ČERVAR PORAT, Riva amfora 8
 � +385 (0)52 436 661 • �  +385 (0)52 436 320
 � www.lagunaporec.com • � 45° 16’ 30” N; 13° 35’ 4” E
 � marina.cervar@plavalaguna.hr

II 3,5 m120I-XII 5 t

50 m 10 m



MARINA
FUNTANA
Marina Funtana se nahaja na zahodni obali Istre, 
v bližini naselja Funtana. Odprta je celo leto, 
navtikom je na razpolago tehnični servis z žer-
javom, trgovina z navtično opremo, storitve po-
tapljača in WLAN spletna povezava. Za gorivo 
je treba odpluti 1,5 navtičnih milj proti jugu do 
marine v Vrsarju. V samem mestu so restavra-
cije, supermarket, trgovine, ambulanta, pošta, 
bankomat, servis za ladijske motorje, kavarnice 
in raznovrstna zabavna in športna ponudba. 

 � HR-52440 POREČ, Zelena laguna b.b.
 � +385 (0)52 452 210 • �  +385 (0)52 452 221
 � www.lagunaporec.com • � 45° 12’ 30” N; 13° 35’ 40” E

 � marina.parentium@plavalaguna.hr

 � HR-52452 FUNTANA, Ribarska 11
 � +385 (0)52 428 500 • �  +385 (0)52 428 501
 � www.montraker.hr • � funtana@montraker.hr
 � 45° 10’ 59” N; 13° 35’ 85” E

MARINA
PARENTIUM
V turističnem naselju Zelena laguna, v zalivu Mo-
lindrio, takoj ob hotelu Laguna Parentium in 6 km 
oddaljena od mesta Poreč je Marina Parentium. 
Marina razpolaga s tehničnim servisom za vse 
storitve, potrebne navtikom, z restavracijo in s tr-
govino. Navtiki lahko koristijo vse storitve enako 
kot gostje bližnjih hotelov – namestitev v hotelu ali 
apartmaju, pošto, zdravniško ambulanto, trgovino s 
spominčki, turistične agencije, športno ponudbo in 
zabavne vsebine.  

2 nm

I 5 m214 34I-XII 10 t

II 4,5 m180 40 18 t 50 mI-XII 1,5 nm
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MARINA
VALALTA
Marina Valalta je prva in edina majhna luka za 
naturiste na Jadranu. Je idealna za manjša plovi-
la, čeprav lahko sprejme tudi večje jahte. Svojim 
gostom poleg varnega bivanja plovila v morju in 
na kopnem ponuja tudi storitve servisiranja, dviga 
in spusta plovil. V naselju Valalta se nahajajo re-
stavracije, snack barčki, trgovina, kiosk in številni 
športni objekti.  

 � HR-52450 VRSAR, Obala Maršala Tita 1a
 � +385 (0)52 441 052 • �  +385 (0)52 441 062
 � www.montraker.hr • � vrsar@montraker.hr
 � 45° 8’ 93” N; 13° 35’ 94” E

 � HR-52210 ROVINJ, Cesta za Valaltu – Lim 7
 � +385 (0)52 804 800 • �  +385 (0)52 811 461
 � www.valalta.hr • � valalta@valalta.hr
 � 45° 7’ 6” N; 13° 37’ 7” E

MARINA
VRSAR
Znano turistično naselje in luka Vrsar se naha-
jata na zahodni obali Istre. Marina Vrsar je v sa-
mem mestu in gostje lahko uživajo v različnih 
vsebinah, oziroma v bogati gostinski in turistični 
ponudbi mesta. Marina je naravno zaščitena z 
otokom Sv. Juraj, z zunanje strani jo okroža 18 
neposeljenih majhnih otokov, kar ji daje dodatno 
lepoto. Marina ponuja svojim gostom tudi brez-
plačno Wi-Fi povezavo. 
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III 14 m200 40I-XII 30 t

III 8 m150 60 7 tV-X 3,5 nm7 m



ACI MARINA 
PULA
Glede na to, da se nahaja v samem središču Pule, 
je ACI marina Pula prava mestnamarina. V marini 
se lahko privežejo jahte do 25 metrov dolžine, v 
bližini pa so podružnica luške kapitanije in carine. 
Zahvaljujoč sodobni cestni infrastrukturi kakor 
tudi mednarodnemu letališču (oddaljeno 5 km) 
je Pula dobro povezana s vso Evropo. Posebna 
atrakcija je bazen z wet-barom, v katerem gostje 
sedijo na podvodnih stolih in lahko uživajo v ek-
sotičnih in osvežujočih pijačah.  

 � HR-52210 ROVINJ, Šetalište Vijeća Europe 1
 � +385 (0)52 813 133 • �  +385 (0)52 842 366
 � www.aci-marinas.com • � m.rovinj@aci-club.hr
 � 45° 4,6’ N; 13° 38,4’ E

 � HR-52100 PULA, Riva 1
 � +385 (0)52 219 142 • �  +385 (0)52 211 850
 � www.aci-marinas.com • � m.pula@aci-club.hr
 � 44° 52,4’ N; 13° 51’ E

ACI MARINA
ROVINJ
ACI marina Rovinj se nahaja v jugovzhodnem delu 
mestne luke, odkoder se odpre najlepši pogled 
na Rovinj. S sodobnimi cestami je povezana z 
evropskim avtocestnim omrežjem. Mednarodno 
letališče Pula je oddaljeno kakih 40 kilometrov, v 
bližini sta tudi letališči v Trstu in Ljubljani. V vese-
lje navtikom je marina Rovinj v fazi kompletne re-
konstrukcije in bo dobila popolnoma nov sodobni 
videz pomorskega in kopenskega dela. 

II 14 m422 40 0,3 nmI-XII 10 t

II 12 m194I-XII
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ACI MARINA
POMER
ACI marina Pomer je popolnoma prenovljena 
v skladu z ACI-jevo sodobno vizualno identite-
to: nove stavbe in vsebine, bazen, sprehajali-
šče, parkirišče, sanitarni inštalacijski vozel, LED 
razsvetljava in najbolj sodoben WI-FI sistem. 
Tako prenovljena marina navdušuje svoje goste, 
tako stare kakor tudi nove. Ponudbo dopolnju-
je nova restavracija “Sopravento”, opremljena v 
skladu z visokimi gostinskimi normami ACI-ja, 
ki ima bogato izbiro svežih rib, domačih sredo-
zemskih delicij, avtohtonih olivnih olj in izbra-
nih vin. V sklopu restavracije je tudi neizogibna 
atrakcija bazen z wet barom.

 � HR-52100 PULA, Cesta prekomorskih brigada 12
 � +385 (0)52 224 034 • �  +385 (0)52 211 194
 � www.marina-veruda.hr • � recepcija@marina-veruda.hr
 � 44° 50,4’ N; 3° 50,3’ E

 � HR-52100 PULA, Pomer 26 A
 � +385 (0)52 573 162 • �  +385 (0)52 573 266
 � www.aci-marinas.com • � 44° 49’ N; 13° 54’ E
 � m. pomer@aci-club.hr

MARINA
VERUDA
Zaradi svojega položaja v prostornem zalivu Ve-
ruda, ki se nahaja južno od mesta Pula, je Marina 
Veruda varno zavetišče pred vsemi vetrovi ter je 
polna intenzivnega življenjatekom celega leta. 
V marini se nahajata restavracija in panoramski 
bar za skiperje Volaria. Navtične storitve zaje-
majo dvig in spust plovil in vzdrževanje ter po-
pravila plovil in motorjev. Marina ima v ponudbi 
tudi lasten čarter z osmimi plovili za raziskovanje 
jadranskih lepot. 

25Istra
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DISKRETNA OČARLJIVOST 
SEVERNEGA JADRANA

KVARNER
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Območje Kvarnerja, od Opatije na severu do Karlobaga na jugu, je s svojimi 
sodobnimi prometnicami dobro integrirano v evropsko cestno omrežje, zaradi 
svojih številnih dobro opremljenih marin na obali in otokih pa priljubljena desti-
nacija navtikov iz srednje Evrope. To je regija, polna kontrastov in različnosti: na 
oddaljenosti le 10 navtičnih milj od Reke, največjega industrijskega središča na 
Jadranu, se nahaja Cres – eden najbolj divjih otokov na jadranski obali. Kvarner-
ski otoki Krk, Cres in Rab imaju tudi dva videza – severne strani so v glavnem 
gole in izpostavljene burji, ki tukaj močno piha, medtem ko imajo južna pobočja, 
na katerih je večina otoških naselij, veliko več vegetacije in življenja. Proti jugu 
in otoku Lošinju in naprej proti Susku in Iloviku burja popušča, tako da so tudi 
severne obale teh otokov bolj zelene. Vsak od petih večjih kvarnerskih otokov je 
poseben na svoj način, toda eden od številnih manjših otokov – Susak – je res 
poseben po vsem. To je edini popolnoma peščen otok na Jadranu, ki je zaradi 
relativne izoliranosti ohranil duh in šarm starih časov. Posebno narečje otoka 
in čudovita, pisana narodna noša so del susaške tradicije, po kateri je na daleč 
znan. Svojo ladjo lahko privežete v majnem pristanišču, potem pa peš obidete 
cel otok, obiščete svetilnik in vas, v kateri obvezno poskusite lokalna vina trojšči-
nu in pleskunac. Kvarnerska regija je znana po svoji posebni ponudbi vin in jedi. 
Če ste na tem delu Jadrana, morate obvezno poskusiti znamenito vrbniško 
žlahtino, znane kvarnerske škampe ali tudi znano in posebno cresko jagnjetino.  

Iz Reškega zaliva se bolj redko pluje ob obali proti jugu. Glavne navtične poti 
peljejo ob južni obali Krka in potem naprej do Raba ali ob Cresu in Lošinju. 
Čarterske ture po Kvarnerju se pogosto začnejo na istrskem polotoku. Najbolj 
popularna tura, ki v sedmih dneh zaokroži ves akvatorij,  je Unije – Cres – Krk 
– Rab – Ilovik – Susak. Če imate nekaj več časa, priporočamo, da ga upora-

POPULARNE
RUTE

KVARNER

Opatija (M. Romulić & D. Stojčić)

D. Vurušić



30 Kvarner

bite za raziskovanje Cresa. Na tem kvarnerskem biseru vas čaka resničen mir, 
neskončna polja žajblja, krasni oljčniki, pašniki, na katerih celo leto svobodno 
pasejo ovce, in visoke, strme skale, na katerih živijo beloglavi jastrebi. Cres je 
v preteklem stoletju ostal zunaj glavnih turističnih poti, za razliko od Krka je 
komaj urbaniziran in to se zdaj kaže kot njegova glavna primerjalna prednost. 
To je pravi kraj za sproščen družinski oddih, znan po svojih peš in kolesarskih 
poteh, ki ga v zadnjem času, zaradi dobrega položaja, vse bolj in bolj obiskujejo 
tudi navtiki. Creška ACI marina je ena najlepših in najbolj urejenih na Jadranu.  
Skoraj zapuščen, star utrjen kamnit grad Lubenice na otoku Cresu se nahaja na 
višini skoraj 400 metrov nad morjem, s pogledom na morsko gladino in prele-

Plovbi po Kvarnerju 
poseben pečat 
daje skladnost med 
naravnimi lepotami in 
med otoškimi središči 
urbanega življenja

Mali Lošinj (R. Kosinožić)



po plažo, ki jo morate obiskati. Zasidrate se lahko pred plažo in pridete peš na 
grad ali pa lahko privežete svojo jadrnico v majhnem pristanišču Valun na drugi 
strani otoka Cresa. Odlična luka, ki privlači vedno več navtikov, je tudi Mali Lo-
šinj z vrsto ljubkih zalivov za kopanje v bližini. V umetnem prekopu med Cresom 
in Lošinjem se nahaja mestece Osor z izjemno bogato zgodovino, nekoč znano 
kot glavna točka prehoda proti dalmatinskim otokom. Danes je Osor mesto 
muzej z zgodovinskimi najdbami, ki datirajo celo iz 9. stoletja pr. n.š. Neizogibna 
točka pri križarjenju po kvarneskih otokih je tudi Rab; srednjeveško mesto na 
istoimenskem otoku, ki navdušuje s svojim pravljičnim obzidjem, dolgo rivo, 
prekrasnimi, številnimi, kristalno čistimi peščenimi plažami v okolici. 

Sivka, Cres (D. Rostuhar)

Lopar, Rab (I. Pervan)

Rab (I. Pervan)



Za tiste navtike, ki iščejo naravne lepote, priporočamo kopanje ob lepem 
vremenu na malo bolj oddaljeniih otokih Unije in Srakane in obvezen obisk 
izredno razvejane južne obale otoka Cresa, kjer v zalivih še vedno zgodaj 
zjutraj lahko naletite na srne, ki iščejo pitno vodo. Nasploh ima kvarnerski 
arhipelag obilico mirnih in dobro zaščitenih zalivov, v katerih se lahko varno 
zasidrate. Če pa želite doživeti nekaj res posebnega, priporočamo eno zelo 
nenavadno navtično ruto, ki vsebuje tudi ogled dveh otokov, ki sta bila dolgo 
časa zapora: Grgur in Goli otok. Grgur se nahaja med Rabom, Krkom, Prvićem 
in Golim otokom, do njega pa lahko pridete s plovilom ob jugozahodni strani 
Krka in pristanete v zalivu Sveti Grgur na severozahodni strani otoka. Otok 

SKRITE 
RUTE

Zavratnica, Velebit (I. Čorić)

M. Jelavić

M. Jelavić
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je zelo zelen, s prekrasnimi zalivčki in plažami in kjer se menjujeta kamnita 
krajina in gozdovi. Tu je včasih bil zapor za ženske, njegovi ostanki so vidni 
tudi danes. Nekaj ur plovbe od Grgura je zloglasen Goli otok, kjer se nahajajo 
ostanki včasih najbolj znanega zapora v Evropi. Otok je na začetku bil popol-
noma gol in šele prvi obsojenci so ga pogozdili in zgradili obstoječe stavbe. 
Goli otok danes ni stalno poseljen, zaradi pomanjkanja vode na njem ni niti 
ovc. Vendar lahko v poletnih mesecih pristanete v zalivu Vela Draga, kje se 
nahajata restavracija in trgovina s spominčki. Od tu se lahko podate v ogled 
otoka s turističnim vlakom “Goli express”, ki vas popelje skozi stavbe zapora 
in obrate, raztresene po celem otoku. 

Skriti kotički, dostopni 
le s plovilom, v katerih 
najdete resničen mir in 
privatnost, se nahajajo 
v celem akvatoriju  

Lubenice, Cres (M. Šćerbe) Rab (M. Šćerbe)
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 Za opatijsko riviero so značilne vile in parki in je zaradi svoje 
hotelske in gostinske ponudbe neizogibna destinacija številnim 
gostom skozi celo leto  

 V srcu Kvarnerskega zaliva je majhno turistično mesto Ičići, ki je 
središče lokalne navtike, zahvaljujoč ACI marini 

 V bližini otoka Krka se nahaja majhen otok Košljun s 
frančiškanskim samostanom, v katerem je čudežno razpelo iz 
16. stoletja, sam otok je resničen rastlinski paradiž   

 Na otoku Cresu je posebej privlačno kamnito mestece Lubenice, 
ki dobesedno “visi” na skali 375 m nad morjem in prekrasno 
prodnato plažo 

 Beloglavi jastreb je zaščitena ptica, mrhovinar, ki živi na strmih 
obalah otoka Cresa 

 V cresko-lošinjskem akvatoriju so posebna atrakcija delfi ni, ki jih 
lahko opazujete pri igri in hranjenju  

TURIZEM / NARAVA

Opatija (R. Kosinožić)

Baška, Krk (R. Kosinožić) M. Jelavić

Mrgar, Krk (D. Mance)



Dalmacija - Split 3535

DEDIŠČINA / GASTRO
 Narodni park Risnjak se nahaja na enem od vozlišč evropskih 

ekosistemov, iz česar izhaja raznovrstnost rastlinskega in 
živalskega sveta in kraški fenomeni    

 Z Velebita proti morju prihaja burja, močen severni veter, 
katerega sunki so razlog, da so severni deli otokov Paga, Krka in 
Raba skoraj goli, v burji pa največ uživajo jadralci na deski 

 Na otoku Rabu se nahaja Lopar s prekrasno peščeno plažo, dolgo 
1500 metrov  

 Baščansko ploščo, največji hrvaški pisani spomenik v 
staroslovanski pisavi glagolici iz 12. stoletja, so našli na otoku Krku  

 Od gastronomskih poslastic je treba omeniti znamenitega 
kvarnerskega škampa, jagnjetino z otoka, divjad, gozdne 

sadeže, obilico užitnih gob, rabsko torto, lovranske 

marone in od vin vrbniško žlahtino

Kvarner

Highlights

Lubenice (R. Kosinožić)

Kvarnerski škamp (B. Prezelj)

Košljun (S. Gobbo)

Učka (A. Gospić)



 � HR-51557 CRES, Obala sv. Benedikta 3
 � +385 (0)51 571 622 • �  +385 (0)51 571 125
 � www.aci-marinas.com • � m.cres@aci-club.hr
 � 44° 56,9’ N; 14° 25’ E

ACI MARINA CRES
Velika ACI marina na otoku Cresu je vmeščena v samo 
središče največjega, obenem pa tudi najbolj red-
ko poseljenega jadranskega otoka. Cres je že leta in 
leta destinacija za ljubitelje nedotaknjene narave in za 
okoljske aktiviste, kakor tudi za številne navtike, ki bi 
radi občutili strast in užitek jadranja. Nova restavraci-
ja “Mistral” je opremljena v skladu z vsemi najnovej-
šimi ACI standardi ter ponuja izbrane jedi in pijače iz 
avtohtonega otoškega in sredozemskega podnebja. 
ACI marina Cres razpolaga z dvema električnima Tesla 
Only polnilnicama, moči do 22 kW, in z eno polnilnico 
Tesla Universal, moči do 22 kW.

MARINA
BRODOGRADILIŠTE  
CRES
Marina se nahaja v sklopu ladjedelnice, jugovzhodno od 
creške luke in samega središča mesta in je dobro zašči-
tena pred močjo vetrov in valov. Otok Cres, s tem pa tudi 
ladjedelnica, je dobro povezan s celino. Otok povezujeta 
dve trajektni zvezi: Merag – Valbiska in Brestova – Porozina 
in hitra katamaranska linija Cres– Reka.  

 � HR-51557 CRES, Peškera 2
 � +385 (0)51 571 544 • � +385 (0)51 571 544
 � www.brodogradiliste-cres.hr

� bc.marina@ri.t-com.hr • � 44° 57’ 48” N; 14° 24’ 61” E

1 nm 100 m 100 m

III 5 m50 60 20 tI-XII 100 t 650 t

II 6 m461 70 80 tI-XII 10 t
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MARINA 
ADMIRAL
V srcu Kvarnerskega zaliva, v prekrasni Opatiji, je 
Marina Admiral, idelna začetna točka za križarje-
nje po Jadranu. Marina se nahaja v središču mesta, 
pred hotelom Admiral, katerega vsebine in stori-
tve so v celoti dostopne tudi vsem uporabnikom 
marine. Odprta je vse leto, tako da navtiki lahko iz-
koristijo vse ugodnosti bogate turistične ponudbe 
opatijske riviere. 

 � HR-51414 IČIĆI, Liburnijska cesta 7 A
 � +385 (0)51 704 004 • �  +385 (0)51 704 024
 � www.aci-marinas.com • � m.opatija@aci-club.hr
 � 45° 19’ N; 14° 17,8’ E

ACI MARINA 
OPATIJA
ACI Marina Opatija se nahaja v mestecu Ičići na opa-
tijski rivieri in je idealna za začetek ali konec križar-
jenja po Jadranu ali za sprehod po znani promenadi 
Lungomare, od Lovrana do Voloskog. V krogu 150 
kilometrov se nahaja celo pet letališč (Reka, Pula, Za-
greb, Trst, Ljubljana) in tudi cestne povezave so zelo 
dobre z vso Evropo. Marina lahko sprejme jahte dol-
žine do 40 metrov, ponuja tudi dodatne storitve za 
navtike in obiskovalce, opremljena je z dvema polnil-
nicama Tesla Only, moči do 22 kW, in z eno polnilnico 
Tesla Universal, moči do 22 kW. Dodatno je instalira-
na tudi univerzalna polnilnica tipa Etral 2*22kW. 
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 � HR-51410 OPATIJA, Maršala Tita 139
 � +385 (0)51 710 444 • � +385 (0)51 710 399
 � www.marina-opatija.com
 � reservations@remisens.com
 � 45° 19’ 6” N; 14° 18’ 4” E

III 4,5 m160 40I-XII 5 t 0,5 nm

500 m

I 7 m 15 t281 35I-XII 2 nm

200 m



MARINA
MUROSKVA
Marina Muroskva je bila prva komercialna ma-
rina v Vinodolskem kanalu, lahko dostopna za-
radi bližine avtocest in letališča Reka. Zaščitena 
je z 240 metrov dolgim valobranom in ima 180 
privezov. V sklopu marine je restavracija, lounge 
bar in navtična trgovina. V marini lahko tudi na-
jamete plovila ZAR, ponuja pa tudi zimsko skla-
diščenje in servis plovil. 

 � HR-51250 NOVI VINODOLSKI, b.b.
 � +385 (0)51 800 597 • �  +385 (0)51 842 026
 � www.marinanovi.hr • � 45° 08’ N; 14° 78’ E
 � info@marinanovi.hr

 � HR-51250 NOVI VINODOLSKI , Dr. Josipa Sokolića 1A
 � +385 (0)51 627 762 • +385 (0)51 627 763
 � www.marinamuroskva.com
 � info@marinamuroskva.com
 � 45°07’ 18.4”N; 14°48’ 28.9”E

MARINA
NOVI
Marina NOVI se nahaja v samem središču No-
vega Vinodolskega, je odprta celo leto in navti-
kom ponuja kompletne storitve. Ta nova in en-
kratna, visoko kakovostna marina je projektirana 
za storitve marine s 5 sidri in lahko sprejme tudi 
mega jahte do 70 metrov dolžine. Gostom so na 
razpolago tudi številne dodatne storitve, kot so 
wellness center z odprtim bazenom, jacuzzijem, 
masažami, lepotnim salonom in vrhunska resta-
vracija Admiral, wine and lounge bar in snack bar.   

0,1 nmI 12 m204 12I-XII 40 t

III 180I-XII 15 m 20 t 0,9 nm 2 km 1 km250



ACI MARINA RAB
ACI marina Rab se nahaja ob samem mestu Rab, 
v mestni luki. Obiskovalci marine lahko koristijo 
vse ugodnosti položaja marine v središču mesta, 
kot so istoimenski otok s čudežno naravo, prek-
rasne plaže, bogate zgodovinske in kulturne zna-
menitosti. V neposredni bližini marine so resta-
vracija, trgovina, umetniška galerija, v poletnem 
času tudi prostor z bogato kulturno in zabavno 
ponudbo. Otok Rab je povezan s kopnim s trajek-
tno linijo Stinica – Mišnjak. Na relaciji Reka – Rab 
pelje vsak dan tudi hitra katamaranska linija. 

 � HR-51521 PUNAT, Puntica 7
 � +385 (0)51 654 111 • �  +385 (0)51 654 110
 � www.marina-punat.hr • � 45° 1,3’ N; 14° 37,6’ E
 � info@marina-punat.hr

 � HR-51280 RAB, Šetalište kap. I. Dominisa 101
 � +385 (0)51 724 023 • �  +385 (0)51 724 229
 � www.aci-marinas.com • � m.rab@aci-club.hr 
 � 44° 45,4’ N; 14° 46’ E

MARINA
PUNAT
Marina se nahaja v zalivu, ki je naravno zaščiten 
pred vsemi vetrovi, lahko je dostopna in idealna 
kot začetna luka za plovbo. Ponuja visoko stop-
njo varnosti in vse potrebne storitve za plovilo 
in posadko, vključno s pooblaščenimi serviserji 
za kompletno prenovo (refi t), vzdrževanje in po-
pravilo jaht dolžine do 50 m. Marina Punat sodi v 
marine z največ nagradami in priznanji in je cer-
tifi cirana tudi po normi ISO 9001 za kakovost in 
14001 za varstvo okolja.

Kvarner 39

1,5 nm

II 2,5 m1000 500I-XII 100 t 600 t5 t

III 5 m142IV-X 10 t



 � HR-51280 RAB
 � +385 (0)51 776 268 • � +385 (0)51 776 222
 � www.aci-marinas.com • � m.supdraga@aci-club.hr
 � 44° 48,2’ N; 14° 43,7’ E

ACI MARINA
SUPETARSKA 
DRAGA
Supetarska draga je ime kraja in zaliva, ki je naravni 
podaljšek najbolj plodnega in največjega rabskega 
polja. To je majhen turistični paradiž, ker so pred za-
livom trije otočki s prekrasnimi peščenimi plažami. V 
tem okolju se nahaja ACI marina, ki plemeniti skup-
no turistično ponudbo slikovitega otoka Raba. Šte-
vilni navtiki se lahko sami prepričajo o tem neposre-
dnem dotiku narave in majhnega ribiškega naselja. 

MARINA ČIKAT
Ta marina se nahaja v enem najlepših in najbolj in-
timnih zalivov – v zalivu Čikat. Ta spoj romantike, 
šarma zdavnaj minulih časov, ljubezenskih skriv-
nosti in sofi sticiranega luksuza, ki ga ponujajo ek-
skluzivni hoteli, vile in vrhunske restavracije, vam 
bo omogočil, da sami izkusite in postanete del 
dobro ohranjene tradicije vrhunskih počitnic.  

 � HR-51550 MALI LOŠINJ, Čikat b.b.
 � +385 (0)99 397 6209
 � cikat@losinj-hotels.com
 � 44° 53’ N; 14° 45’ E

II 50III-XI 10 m 5 nm

500 m 100 m 1 km

III 4 m 10 t328 53I-XII 11 nm

Kvarner40



Y/C MARINA
MALI LOŠINJ
V središču severnega Jadrana, na vedno zelene-
mu otoku Lošinju, pred samim vhodom v mesto 
Mali Lošinj se nahaja Y/C marina Mali Lošinj. Otok 
Lošinj je ravno zaradi zelo razvejane obale s šte-
vilnimi zalivi in z majhnimi otoki, ki ga obdajajo, 
resničen paradiž za navtike. Gostom marine so na 
razpolago izvrstna restavracija, trgovina z živili in 
trgovina z navtično opremo. Marina je odprta te-
kom celega leta. 

 � HR-51550 MALI LOŠINJ, Runjica 5
 � +385 (0)51 234 081 • �  +385 (0)51 520 334
 � www.marinalosinj.com • � booking@marinalosinj.com
 � 44° 32’ 42” N; 14° 27’ 29” E

MARINA
LOŠINJ
Stoletna turističkna tradicija, izredne naravne le-
pote ter odlična prometna povezanost Malega 
Lošinja – letališče, prometnice in trajektne po-
vezave – so bile pogoj za razvoj novega navtič-
nega centra na Jadranu. Razen najbolj sodobnih 
storitev, prilagojenih navtikom, Marina Lošinj 
omogoča tudi enkratni pogled na malološinjski 
zaliv in staro mestno jedro. 

 � HR-51550 MALI LOŠINJ, Privlaka 19
 � +385 (0)51 231 626
 � www.losinia.hr/marina • � 44˚ 32,6‘ N; 14˚ 28‘ E
 � yc.marina@losinia.hr

II 15 m100 50 tI-XII 4 t

II 5 m80 140 3 tI-XII 50 t 0,3 nm
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Zadarsko otočje ima ravno tako kot številni drugi deli hrvaške obale v svoji ne-
posredni bližini območja z različnimi naravnimi lepotami. Mesto Zadar in njegova 
bližja okolica razpolaga z izredno razvito navtično infrastrukturo tudi zato, ker 
se nahaja v središču Jadrana, tako da je ta akvatorij lahko izhodišče za plovbe v 
smeri vzhoda ali zahoda. S severa Zadar ščiti gora Velebit, kot klimatska bariera 
med severom in jugom Hrvaške, tako da se to območje nahaja v svojevrstni zlati 
sredini. Na majhni oddaljenosti boste naleteli na številne otoke, plaže, zalivčke 
in prekrasne zalive, do katerih lahko pridete le z ladjo, ne motite nikogar in imate 
absolutni mir in maksimalno privatnost. Dolga ribiška tradicija skrbi za vedno 
sveže in izbrane jadranske delicije. Tak akvatorij je resničen izziv za navtike, željne 
raziskovanja in odkrivanja skritih kotičkov, ki radi jadrajo v dobro zaščitenih vodah 
in se veselijo dobremu delfi nu, ki plava pod premcem njihove ladje. 

Na morski gladini se nahaja zahodni del zadarskega otočja z otoki Olib, Silba, 
Premuda, Škarda, Ist in Molat. Olib je zaradi svojih prekrasnih peščenih plaž 
eden najlepših otokov v tem delu Jadrana. Med navtiki je popularna tudi Pre-
muda zaradi dobrega sidrišča na južni strani otoka in ker je na ruti od Kvarnerja 
proti južnemu delu Jadrana. Nekoliko bližji celini je otok Molat, tudi priljublje-
na destinacija. Škoda bi bila ne obiskati bližnjo Silbo, ki ponuja dober privez, 
prekrasno naravo ter pristno domačo hrano. Kot najbolj popularno sidrišče 
tega dela zadarskega otočja izstopa zaliv Pantera na Dugem otoku, največje 
sidrišče na Jadranu. Na južni strani Dugega otoka je zaliv Sakarun z 800 metrov 
dolgo prekrasno plažo, ki je uvrščena med dvajset najlepših plaž na svetu. 

POPULARNE
RUTE

ZADAR Dalmacij a

I. Pervan



Malo naprej se nahaja otoček Mežanj s plažo Veli žal, manj popularno in manj 
obiskano, toda tudi izredno lepo. Plovbo ob preostalem delu otoka z njegove 
južne strani bodo zaznamovale impresivne skalne stene, višje kot sto metrov, ki 
se strmo spuščajo v morje in ustvarjajo mistično izkušnjo plovbe vse do vhoda 
v Naravni park Telašćica. Če se ustavite v štiri milje globokem zalivu Telašćica, 
boste uživali v miru, ki spominja na jezero, ali v pravem slanem jezeru na strmih 
skalah jugovzhodne  strani zaliva. Plovba po zadarskem akvatoriju se nadaljuje 
ob lepo razvejani severni strani Dugega otoka, potem pa do otokov Rava, Iž, 
Zverinac in Sestrunj. Mala marina v Velikem Ižu ima dobro navtično infrastruk-
turo za raziskovanje tega območja, ki pomorščakom ponuja skoraj neskončno 

Strme skale Dugega 
otoka, njegovi 
popolnoma zaščiteni 
zalivi in turkizne 
plaže so samo delček 
zadarskega arhipelaga  

Dugi otok (B. Kačan)
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število sidrišč in zalive, ki očarajo s svojo nedotaknjeno lepoto. Najboljša 
sidrišča se nahajajo na severni strani Dugega otoka. Kot nasip pred mestom 
Zadrom stojita na severu otoka Ugljan in Pašman, ločena z ozkim prehodom, 
ki se imenuje Žrilac. Mesto Zadar z bogato zgodovinsko dediščino in živahno 
urbano središče regije se nahaja v neposredni bližini. Neizogibno je na ruti 
navtikov, ki ga pridejo obiskat in vedno dočaka svoje obiskovalce z znamenito 
Kalelargo – ulico, v kateri lahko čutite utrip mesta z njegovimi morskimi orglja-
mi in s pomembnimi zgodovinskimi spomeniki. To območje je zelo ponosno na 
največjo marino na Jadranu, ki je v Sukošanu. V bližini je tudi Biograd, majhno 
mesto, ki se je spremenilo v eno najbolj frekventnih točk na Jadranu. 

Dalmacija - Zadar

Naravni park Telašćica   (I. Pervan) A. Gospić

Svetilnik Veli rat (I. Čorić)

Sakarun, Dugi otok (A. Gospić)
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Če raziskujete zadarsko območje z manjšim plovilom, je odlična luka na 
otoku Vrgadi. Čeprav gre za majhen otok brez avtomobilov, ki je prvi na 
ruti, ko odplujete iz Biograda, se samo redki ustavijo, da bi preživeli noč v 
mirnem in gostoljubnem kraju. Tisti z največ pustolovskega duha se bodo 
podali v plovbo po Velebitskem kanalu, ozkem prehodu med otokom Virom 
in kopnim in pod paškim mostom (če vas ne omejuje višina ladje). Peščene 
plaže, popolna samota in možnost vhoda v kanjon reke Zrmanje so enkrat-
na izkušnja, v katero se le redki upajo spustiti. Če nadaljujete plovbo proti 
mestu Pag, boste še bolj uživali v krajini divje lepote, v skoraj neresnično 

SKRITE 
RUTE

Novalja (I. Pervan)

Beritnica, Pag (B. Kačan)

Veli rat, Dugi otok (B. Kačan)

Vrgada (I. Pervan)



oblikovanih kamnitih rtih, med katerimi so skrite plaže in zalivčki brez obi-
skovalcev, dokler na vas od zgoraj “zviška” gleda 1700 metrov visok skalnat 
greben Velebita. Pozorni morate biti na vremenske razmere in velebitsko 
burjo, ki je znana zaradi svoje moči, toda to je območje, vredno raziskovanja 
in enkratnih izkušenj v plovbi. Južne obale otoka Paga, od njegove najbolj 
zahodne točke do mesta Lun, skrivajo številne lepe in samotne zalive. Otok 
Pag je danes znan tudi kot središče dobre zabave za ljubitelje elektronske 
glasbe, zahvaljujoč majhnemu kraju Zrće, v katerem lahko tekom poletja 
uživate v celodnevnih zabavah z znanimi svetovnimi glasbeniki. 

Obilica odličnih 
sidrišč izven najbolj 
popularnih rut je 
najboljša izbira 
za navtike, željne 
raziskovanj in novih 
izkušenj 

Pašman (I. Pervan)

Pag (I. Pervan)M. Jelavić
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 Narodni park Paklenica ni samo bogat s fl oro in favno, marveč 
tudi z enkratnimi kraškimi skalami in jamami. Posebej privlačni so 
klanci Velike in Male Paklenice 

 Kraška reka Zrmanja je znana po svojih brzicah in slapovih, 
pogled na njen kanjon obiskovalcem vzame dih

 Naravni park Velebit je znan po biološki raznovrstnosti, po 
kraških fenomenih ali po kulturni dediščini, ki jo predstavljajo 
sakralni objekti in zgodovinske poti, ki pričajo o življenju na tej 
surovi, toda izjemno lepi gori

 Naravni park Telašćica je še en naravni biser tega območja, ki je, 
zahvaljujoč svojemu položaju, ena največjih in najbolje zaščitenih 
naravnih luk na Jadranu, s slanim jezerom, oddaljenim nekaj 
minut peš od zaliva 

 V antični luki v Zatonu zraven Zadra so našli ostanke potopljenih 
liburnijskih ladij. Liburni so bili odlični pomorščaki, ki so v 
ladjedelništvu uporabljali posebno tehniko spajanja elementov s 
šivanjem. Mnenje je, da so Rimljani prevzeli njihovo ladjedelništvo 
in po njih tudi imenovali bojno ladjo na vesla 

 Cerkev sv. Donata iz 9. stoletja je simbol mesta Zadra in najbolj 
monumentalna zgradba zgodnjega srednjega veka

NARAVA / ZGODOVINA

Dalmacija - Zadar50

NP Paklenica (A. Gospić)

Kanion Zrmanje (I. Lisjak)

Crkva sv. Donata (I. Čorić)

Pozdrav Soncu (A. Gospić)
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  Posebej impresivne so morske orgle, arhitekturna inštalacija 
na zadarski rivi, ki proizvajajo enkratno melodijo zaradi dotika in 
gibanja valov  

 V enem najstarejših mest na Jadranu, v Ninu, se nahaja ninska 

solarna, v kateri se že več kot 1500 let na tradicionalen način 
pridobiva sol    

 Paška čipka je del hrvaške nematerialne kulturne dediščine, je pa 
delo marljivih in spretnih rok žensk iz mesta Paga  

 Paški sir je najbolj znan mlečni izdelek, narejen po tradicionalnih 
metodah iz mleka avtohtone paške ovce   

 Zrće je prodnata plaža na otoku Pagu, na kateri se v poletju 
zbirajo mladi, željni dobre zabave 

 V biogradskem akvatoriju se letno organizira več kot 40 domačih 
in mednarodnih jadralnih regat za vse razrede 

 Razen paškega sira je tudi jagnjetina nekaj najboljšega, kar 
ponuja to podnebje v gastronomiji, vendar je treba vsekakor 
pokusiti tudi maraskino, liker iz znane sorte 
višenj maraske  

DEDIŠČINA / GASTRO

Highlights

Slano jezero, Telašćica (I. Pervan)

Paški sir (S. Surać)

Paška čipka (Z. Ramničer)

Velebitski pašniki (I. Lisjak)



D-MARIN
BORIK
D-Marin Borik se nahaja na zahodni obali 3000 let 
starega mesta Zadra. Sodobna avtocesta, redne 
ladijske povezave z Ancono na italijanskem delu 
Jadrana in direktne letalske povezave z več kot 
50 evropskimi mesti omogočajo uporabnikom 
marine, da hitro in pogosto prihajajo. Bližina šte-
vilnih otokov zadarskega arhipelaga, Narodnega 
parka Kornati in enkratnost zgodovinskega jedra 
mesta Zadra ji dajejo posebno privlačnost. 

 � HR-23251 KOLAN, Obala 1, Šimuni
 � +385 (0)23 697 457 • �  +385 (0)23 697 462
 � www.aci-marinas.com • � m.simuni@aci-club.hr
 � 44° 28’ N; 14° 57,6’ E

 � HR-23000 ZADAR, Obala kneza Domagoja 1
 � +385 (0)23 333 036 • �  +385 (0)23 331 018
 � www.d-marin.com • � borik@d-marin.com
 � 44° 7’ 54” N; 15° 12’ 36” E

ACI MARINA
ŠIMUNI
ACI marina Šimuni na otoku Pagu je svojevrsten 
severni vhod v Dalmacijo ali zadnja marina kvar-
nerskega kroga otokov, ki je primerna za orga-
nizacijo križarjenja proti severu – Istri in Opatiji 
– in proti jugu – Kornatom, Šibeniku … Severni 
del otoka povezuje s kopnim trajektna povezava 
(Prizna – Žigljen), medtem ko je južni del otoka 
v smeri Zadra povezan z mostom. Samo nekaj 
kilometrov oddaljena od marine je plaža Zrće, 
znano središče poletne zabave, zaradi katerega 
Pagu pravijo hrvaška Ibiza.  

II 2 m191 45I-XII 14,5 t 8 m

7 nm

III 5,5 m 20 t 1 nm 50 m 20 m177 50I-XII
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MARINA
VELI RAT
Na severnem delu Dugega otoka, v zalivu Pan-
tera, ki je naravno zaščiten pred vplivom vetrov, 
se nahaja Marina Veli Rat. Sredi idiličnega okolja 
svojim obiskovalcem omogoča pobeg iz gneče 
in hitrega vsakdana.  

 � HR-23000 ZADAR, Ivana Meštrovića 2
 � +385 (0)23 332 700 • �  +385 (0)23 333 917
 � www.tankerkomerc.hr • � marina@tankerkomerc.hr 
 � 44° 0’ 3” N; 15° 6’ 8” E

 � HR-23287 VELI RAT
 � +385 (0)23 378 072 • �  +385 (0)23 378 072
 � www.marinavelirat.com • � 44° 8’ N; 14° 50’ E
 � reception@marinavelirat.com

MARINA
ZADAR
Marina Zadar se nahaja v osrednjem delu ja-
dranske obale in v samem središču Zadra, mes-
ta z bogatimi zgodovinskimi znamenitostmi, z 
arheološkimi najdbišči in kulturnimi vsebinami 
pa tudi z najbolj sodobnimi nakupovalnimi sre-
dišči. Pred Zadrom so skupine otokov zadarske-
ga in kornatskega arhipelaga z več kot 300 otoki, 
otočki in s čermi. Zaradi tega številni navtiki iz 
celega sveta izbirajo Marino Zadar kot idealno 
izhodišče za navtične pustolovščine. 

III 8 m207I-XII

100 m

30 nm

Dalmacija - Zadar

II 8 m200 100I-XII 15 t 50 t



MARINA
PREKO
Marina Preko ponuja varen privez s sodobnimi 
vsebinami v atraktivnem malem mestu na otoku 
Ugljanu. Preko je oddaljeno samo tri morske mi-
lje od luke na kopnem v mestu Zadru. V marini 
je pristno otoško vzdušje in ima enkraten dostop 
do ostalih zaščitenih sidrišč in mest za priveze, 
kar daje možnost raziskovanja stotih otočkov v 
Narodnem parku Kornati. Do marine Preko lah-
ko priplujete iz italijanskih voda, najbližje letali-
šče je v Zadru, povezana pa je tudi z vsemi po-
memnimi evropskimi mesti. 

 � HR-23273 SUTOMIŠĆICA
 � +385 (0)23 335 808 • �  +385 (0)23 335 810
 � www.oliveisland-marina.eu • � 44° 5’ 44” N; 15° 10’ 32” E

 � oliveisland@marina-signum.com

 � HR-23273 PREKO, Vrulja 2
 � +385 (0)23 286 230 • �  +385 (0)23 286 272
 � www.marinapreko.com • � reception@marinapreko.com 
 � 44° 4,9’ N; 15° 11,6’ E

MARINA
OLIVE ISLAND
Olive Island marina je majhna družinska marina 
z veliko vsebinami in z bogato gastronomsko 
ponudbo. Marina se nahaja na otoku Ugljanu, 
v mestecu Sutomišćica, ki s svojim globokim in 
dobro zaščitenim zalivom predstavlja varnost za 
plovila. Poskrbljeno je tudi za sprostitev in prijet-
no bivanje v marini, ker so tu bazen, plaža, terasa 
s prekrasnim pogledom, bar in restavracija. Vse 
je obdano z bogato hortikulturo in posebnim 
ozračjem malega otoškega kraja. 

1 km400 m2 nm

III 4 m203 5 40 tI-XII

III 6,5 m87I-XII 0,5 nm
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MARINA
VELI IŽ
Marina Veli Iž, območje slikovite, intimne tra-
dicije otoka, se nahaja na otoku Ižu, v središču 
zadarskega arhipelaga. Odprta je tekom celega 
leta. Otok Iž ima trajektno povezavo z obalo in z 
drugimi otoki in seveda z Zadrom, kje se nahaja 
mednarodno letališče. V marini so restavracije in 
kavarnice, trgovina in servisna delavnica. 

 � HR-23206 SUKOŠAN, Bibinje – Sukošan 1
 � +385 (0)23 200 300 • �  +385 (0)23 200 333
 � www.d-marin.com • � dalmacija@d-marin.com
 � 44° 3’ 10” N; 15° 18’ 4” E

D-MARIN
DALMACIJA
D-Marin Dalmacija je največja marina na Hrva-
škem, ki se nahaja v samem središču hrvaške 
obale, v neposredni bližini številnih dalmatinskih 
otokov, zaradi katerih je ta obala tako posebna. 
Razpolaga s 1200 privezi v morju in 300 privezi 
na kopnem, od tega je 160 mest na treh gatih na 
kopnem in se uporabljajo za storitev kran-pass. 
Lahko je dostopna po morju in kopnem in je od 
letališča Zadra oddaljena samo 5 km. Ponudbo še 
dodatno dopolnjuje enkratni Portus Beach Club 
z restavracijo, lounge barom in otroškim klubom, 
tako da je bivanje v marini prijetno in sproščeno. 

Dalmacija - Zadar

 � HR-23284 VELI IŽ
 � +385 (0)23 277 006 • � +385 (0)23 277 186
 � www.tankerkomerc.hr • � 44° 3’ N; 14° 6,8’ E
 � marina.iz@tankerkomerc.hr

III 3,5 m45 150I-XII 24 t 30 t 6 nm 50 m 50 m

II 7 m1200 300 80 tI-XII



Pašman (I. Pervan)
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MARINA
ŠANGULIN
Marina Šangulin se nahaja med Zadrom in Spli-
tom, v Biogradu na moru, v naravnem zalivu, za-
ščitena pred vsemi vetrovi. Marina je odprta celo 
leto in omogoča servisiranje in najem plovil. V 
neposredni bližini marine so restavracije, super-
marketi, pošta, bencinski servis, lekarne, luška 
kapitanija in vse, kar je potrebno navtiku. 

MARINA
KORNATI
Marina Kornati je vodilna navtična destinacija na 
Jadranu, ki s pomočjo dodatne infrastrukture 
podjetja Ilirija d.d. (namestitev v hotelu, gostinska 
ponudba in temu podobno) organizira jesenski 
sejem navtike Biograd Boat Show. Marina ima 
tudi najbolj bogat koledar mednarodnih regat. Ob 
lastni servisni coni in restavraciji s konobo deluje v 
sklopu marine še trideset zunanjih podjetij, ki za-
gotavljajo vrhunske storitve za vse goste marine. 

 � HR-23210 BIOGRAD n/M, Obala Kneza Branimira 1
 � +385 (0)23 383 800 • �  +385 (0)23 384 500
 � www.marinakornati.com • � info@marinakornati.com
 � 43° 56’ 30” N; 15° 26’ 32” E

Dalmacija - Zadar

 � HR-23210 BIOGRAD n/M, Uvala jaz b.b.
 � +385 (0)23 385 020 • � +385 (0)23 386 709
 � www.sangulin.hr • � marina@sangulin.hr
 � 43° 56’ N; 15° 27’ E

III 4,5 m 0,5 nm112 10I-XII 50 m 15 m 20 m

II 6,5 m750 70 50 tI-XII 50 t

10 m 10 m
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MED NARODNIMA 
PARKOMA

DALMACIJA
ŠIBENIK

I. Pervan
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Šibeniški del hrvaškega Jadrana je pravi raj za navtike. To območje izredne 
lepote je najbolj gosto “poseljeno” z otoki in otočki na celem Jadranu in se še 
dodatno nahaja med dvema narodnima parkoma – NP Kornati na jugu in NP 
Krka na severu. Tudi brez narodnih parkov bi bilo to območje izredno zanimivo 
za plovbo zaradi razvejane obale arhipelaga, ki se začne z otokom Murterjem 
in se konča pri otočku in svetilniku Mulo pred Rogoznico.  Če temu naravnemu 
bogastvu dodate še prastaro mesto Šibenik, katerega stolnica sv. Jakova obi-
skovalcem iz celega sveta vzame dih, potem je razlogov za ogled šibeniškega 
območja več kot dovolj. Toda tu se šele začenja čarovnija šibeniškega območja. 
Bogata gastronomska tradicija z avtohtonimi vinskimi sortami, bogastvo ume-
tniškega ustvarjanja ali arheološka najdbišča v neposredni bližini bodo potolažili 
radovednost številnih obiskovalcev. Zato ne preseneča, da je navtična infra-
struktura tega območja na najvišji ravni. Številne marine na šibeniškem območju 
ponujajo vrhunske storitve navtikom, ki vedno radi pridejo in jih obiščejo. 

Če bi morali izbrati eno ruto, to bi bila vsekakor plovba po kornatskem arhipela-
gu. Otoki nebeške lepote so pogosto mesta, kjer številni preživijo svoje počitni-
ce. Skoraj jezersko ozračje arhipelaga, ki ga s severa s svojo dolžino ščiti otok 
Kornat, je scenarij, v katerem boste uživali v odkrivanju številnih dobro zaščitenih 
zalivov in sidrišč, ob plovbi skozi številne majhne otoke in prehode med njimi. 
Skoraj vsako mesto priveza ponuja pristno domačo hrano, ki ne prihaja samo iz 
morja, marveč tudi z otoških pašnikov, na katerih boste velikokrat iz ladje videli 
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črede ovc. Peščena plaža v zalivu Lojena na otoku Levrnaka, strme skale južnih 
obal zunanjih otokov ali plava laguna otoka Žakan so samo nekatere od najbolj 
znanih kornatskih znamenitosti. Takoj ob Kornatih se nahaja tudi otok Žut, privla-
čen za številne navtike, ki ga uporabljajo kot bazo za odhod na Kornate, medtem 
ko sta mesteci Murter in Betina čuvaja pomorske in ladjedelniške tradicije. Na-
slednja “must see” destinacija šibeniškega akvatorija je Narodni park Krka. Plov-
ba proti mestu Skradinu, ki je “vhod z morja” v narodni park, se začne v kanalu sv. 
Ante, ki ga ščiti trdnjava sv. Nikole in na koncu katerega se nahaja mesto Šibenik. 
Zanimivo je ustaviti se na šibeniški rivi in si ogledati mesto kneza Krešimira, 

Gospa od Tarca, Kornati (I. Bura)

Lojena, Kornati (I. Bura)

Prokljansko jezero (D. Šupuk)



posebej ker za to izkušnjo na kopnem rabite samo ladjo. Reka Krka, po kateri, 
če ste v Šibeniku, že plujete, se nadaljuje proti severu in Prokljanskem jezeru. Ko 
pridete v Skradin, lahko vstopite v narodni park ali z ladjo parka ali po peš poti, 
dolgi štiri kilometre. Ko boste zagledali Skradinski buk, prvi in verjetno najlepši 
slap na Krki, kako se preliva čez bariere lehnjaka, boste tudi razumeli, zakaj v ta 
park prihajajo obiskovalci iz celega sveta. Omenili smo že, da je to le začetek 
uživanja v reki, na kateri so navtikom dostopne izjemne lepote, kot so Roški slap, 
samostan na otoku Visovac ali slabo obiskovan slap Manojlovac. Krka, ta kraška 
lepotica, je izjemno topla v poletnih mesecih, tako da je kopanje v njej lahko do-

Lepota kornatskega 
narodnega parka je v 
neposrednem dotiku 
s slapovi reke Krke, 
oddaljenimi samo 
nekaj ur plovbe 

Skradinski buk, NP Krka (I. Pervan)
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datna zabava in dopolnitev pomorskih aktivnosti tekom plovbe. Zaradi tega 
je Skradin “obsojen” na poletno gnečo in ima razvito odlično gastronomsko 
ponudbo, s posebej slastnimi jakobovimi pokrovačami ali skradinsko rižoto. 
Obalni del šibeniškega arhipelaga slovi kot lahko dostopen, ker je najbolj 
oddaljeni otok Žirje oddaljen samo dvanajst navtičnih milj od obale. Dobro 
zaščitena sidrišča, majhni otoki in obalna mesteca živijo s polnimi pljuči in 
s srcem, ki utripa za navtike. Vseeno je, če svoj premec usmerite proti jugu, 
proti srednji Dalmaciji ali proti severu in zadarskemu arhipelagu, vedno boste 
našli dober privez in kraje s pristno sredozemsko lepoto. 

Najbolj gosto 
razporejeni otoki in 
otočki se nahajajo v 
šibeniškem akvatoriju 
z vrsto odličnih 
mest za priveze in 
obkroženi z fascinantno 
zgodovinsko dediščino Trdnjava sv. Nikola (I. Pervan)



Zahvaljujoč akvatoriju, ki je lahko dostopen vsem plovilom, boste v šibeni-
škem arhipelagu težko našli res miren kotiček. Toda najbolj vztrajni navtiki naj-
dejo svoje kotičke, kjer uživajo v samoti in lepoti narave. Redki zalivi na severni 
strani otoka Kornata in na južnih obalah otoka Žuta vam bodo omogočili tak 
mir v času lepega vremena, ravno tako kot nenaseljeni otoček Tetovišnjak, ki 
ima na svojem vzhodnem rtu prekrasno plažo, dobro zaščiteno pred zahodni-
mi vetrovi. Isto velja tudi za vzhodni del otoka Zlarina in za vrsto malih otokov 
proti severu proti bližnji Grebaštici. Odlična ideja v času lepega vremena je 
obisk svetilnikov v tem delu, posebej svetilnika Blitvenica, daleč zunaj v morju.  

SKRITE
RUTE

Skradin

Primošten (M. Jelavić)

Grebaštica (B. Kačan)

Skradin (I. Biočina) Tribunj (I. Pervan)
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 Narodni park Kornati kot najbolj razvejana skupina otokov na 
Sredozemju in Narodni park Krka kot naravni in kraški fenomen 
bosta navdušila vsakega obiskovalca tega dela Dalmacije  

 Zlarin je otok, znan po koralah, Krapanj, najnižji otok na 
Hrvaškem, po svojih spužvarjih

 Največ vreden kulturni spomenik šibeniškega območja je 
renesančna stolnica sv. Jakoba 

 Sredi jezera na reki Krki se nahaja otoček Visovac s 
frančiščanskim samostanom  

 Atraktivna šibeniška promenada v kanalu sv. Ante je 
idealna za rekreacijo

NARAVA / UNESCO 

Highlights

Visovac (I. Pervan)

Krapanjska spužva (I. Bura)

Korala, Zlarin (Z. Sunko)

Latinsko idro (I. Pervan)
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 V bližini Rogoznice se nahaja rt Ploče (Punta Planka), katerega 
so stoletja pred n. š. grški pomorščaki imenovali Diomedov rt, 
ker je do njega baje po Trojanski vojni priplul sam Diomed 

 Regata Latinsko idro poskuša obuditi spomin na določen način 
življenja na morju in na rabo specifi čnega tipa ladje 

 Mednarodni otroški festival kot uveljavljena kulturna 
manifestacija deluje več kot petdeset let in je zaščitni znak 
mesta Šibenika

 Iz enkratnega spoja kontinentalne in mediteranske kuhinje so 
nastale delicije, kot so jakobove pokrivače, miljevaški pršut, 

kruh, pečen izpod peke, purani in petelini iz krušne peči, vse 
ob vrhunskih vinih babić, marština in debit 
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Drniški pršut

Šibenik (I. Pervan)

NP Kornati (I. Pervan)

Stolnica sv. Jakova (I. Pervan)

Drniški pršut (Ž. Koprolčec)



ACI MARINA
PIŠKERA
ACI marina Piškera se nahaja med otokoma 
Piškera in Panitula vela, na severni obali otoka 
Panitula vela. Med navtiki je posebej priljubljena, 
ker je na sredi poti skozi Narodni park Kornati in 
jo obdaja mozaik otokov in otočkov, čeri in sve-
tilnikov. Vodo lahko dobite od 8. do 10. ure, tok 

od 8. do 10. ure in od 18. do 24. ure. 

 � HR-22242 JEZERA
 � +385 (0)22 786 0278 • �  +385 (0)22 786 0279
 � www.aci-marinas.com • � m.zut@aci-club.hr
 � 43° 53’ N; 15° 17,4’ E

 � HR-22242 JEZERA
 � +385 (0)91 470 0091 • �  +385 (0)91 470 0092
 � www.aci-marinas.com • � m.piskera@aci-club.hr
 � 44° 45,6’ N; 15° 21’ E

ACI MARINA ŽUT
ACI Marina Žut se nahaja v najbolj zahodnem 
delu zaliva luke Žut, sredi nedotaknjene lepote 
navtičnega paradiža kornatskega arhipelaga. Za 
vse, ki obiščejo Kornate, je ta marina neizogibna 
postojanka. Vodo lahko dobite od 8. do 10. ure, 

tok od 8. do 12. ure in od 18. do 24. ure. 

III 4,5 m120IV-X 8 nm

III 3,5 m 12 nm118IV-X
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MARINA BETINA
V Betini, majhnem in slikovitem mestecu na oto-
ku Murterju, v bližini dveh narodnih parkov Kor-
nati in Krka kot enkratnih naravnih fenomenov, se 
nahaja eden najlepših in najbolj intimnih krajev na 
Jadranu – Marina Betina. Marina Betina je mesto 
posebnega ozračja in intimne atmosfere, projek-
tirana na osnovi ideje in oblike ladje, ki simbolizi-
ra stoletno povezanost človeka, morja in ladij – 
mesto, v katerem je tradicija del prihodnosti.  

 � HR-22243 MURTER, Put Gradine 1
 � +385 (0)22 434 411 • �  +385 (0)22 435 242
 � www.marina-hramina.hr • � info@marina-hramina.hr
 � 43° 49’ 37” N; 15° 35’ 50” E

MARINA
HRAMINA
Marina Hramina se nahaja na otoku Murterju, 
na samem vhodu v Narodni park Kornati in je 
idealna začetna luka za izlete in večdnevna kri-
žarjenja. Organizacija marine in njene storitve so 
prilagojene potrebam in željam najbolj zahtev-
nih navtikov. V sklopu marine so servis za plo-
vila, trgovina navtične opreme, samopostrežna 
trgovina, prodajalna spominčkov, pralnica perila, 
rent a scooter in zastopstvo ladij. Tukaj sta tudi 
majhen hotel Stomorin in restavracija Butina.  

 � HR-22244 BETINA, Nikole Ševina 15
 � +385 (0)22 434 497 • � +385 (0)22 434 497
 � www.marina-betina.com • � 43° 49’ 6” N; 15° 36’ 4” E
 � marina-betina@si.t-com.hr

II 7 m240 60I-XII 40 t 0,5 nm

III 3 m370 120I-XII 15 t 70 t 30 t



MARINA TRIBUNJ
Opremljena po najvišjih standardih Danuvius marina 
d.o.o. je zelo privlačna in zaželena destinacija, uspo-
sobljena za sprejem in namestitev najbolj zahtevnih 
plovil in navtikov. Obarvana z živimi barvami marina 
pritegne pozornost tudi s prostorom, ki ni pokvarjen 
z nepotrebnimi gradnjami, marveč je po celi dolžini 
marine urejeno sprehajališče. Gosti se lahko tekom 
celega leta namestijo v lepo opremljenih sobah in 
apartmajih v glavni stavbi marine, v ponudbi pa je 
tudi zelo kakovosten servis za čolne Merk & Merk 
Yacht-Service – Tribunj d.o.o.

 � HR-22242 JEZERA, Obala sv. Ivana 47
 � +385 (0)22 439 295 • �  +385 (0)22 439 294
 � www.aci-marinas.com • � m.jezera@aci-club.hr
 � 43° 47’ N; 15° 39’ E

ACI MARINA
JEZERA
ACI marina Jezera na otoku Murterju se nahaja v juž-
nem delu zaliva Jezera. Jezera so najstarejše naselje 
na otoku, v katerem še živi pristen duh Dalmacije in sta 
v srečnem sožitju tradicionalni način življenja ribičev in 
pomorščakov in raznovrstna turistična ponudba, ki bo 
zadovoljila tudi najbolj zahtevne goste, željne avtentič-
nih dogodkov in delicij vrhunske tradicionalne dalma-
tinske kuhinje. Otok Murter je z mostom, ki se nahaja 
v mestu Tisnom, dobro povezan s cestnim omrežjem 
na kopnem, v bližini sta tudi letališči v Zadru in Splitu.

 � HR-22212 TRIBUNJ, Jurjevgradska 2
 � +385 (0)22 447 145 • � +385 (0)22 447 148
 � www.marinatribunj-adriatiq.com
 � marina-tribunj@adriatiq.com • � 43° 45’ N; 15° 45’ E

I 5,5 m220 150 80 tI-XII 2 t

50 m

II 5 m233 60I-XII 10 t
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 � HR-22211 VODICE, Artina 13 A
 � +385 (0)22 443 086 • �  +385 (0)22 442 470
 � www.aci-marinas.com • � m.vodice@aci-club.hr
 � 43° 45,5’ N; 15° 47,2’ E

ACI MARINA
VODICE
ACI marina Vodice se nahaja v samem mestu, v 
severovzhodnem delu mestne luke. Ta marina je 
priljubljeno zbirališče navtikov, željnih aktivnega 
počitka, zabave in različnih užitkov. Ob prekrasni 
krajini, ki obdaja Vodice, sta v neposredni bližini 
tudi dva narodna parka – Kornati in Krka. Vodice 
so dobro povezane s cestnim omrežjem, v bližini 
pa sta tudi dve letališči – Zadar in Split. 

II 3,3 m273 50 60 tI-XII 10 t

I. Biočina



 � HR-22222 SKRADIN, Obala Pavla Šubića 18
 � +385 (0)22 771 365 • �  +385 (0)22 771 163
 � www.aci-marinas.com • � 43° 49’ N; 15° 55,6’ E

 � m.skradin@aci-club.hr

ACI MARINA
SKRADIN
Ena najlepših ACI marin se nahaja na samem 
ustju reke Krke in je zaradi kombinacije morske 
in sladke vode posebej zanimiva lastnikom le-
senih plovil. Marina ponuja možnost priveza za 
jahte do 70 metrov dolžine, v času poletja pa je 
izhodišče za številne navtike, ki obiskujejo Na-
rodni park Krka. Skradin je samo 4 km oddaljen 
od avtoceste, v bližini sta tudi dve mednarodni 
letališči – Zadar in Split. 

MARINA
ZATON
Marina se nahaja na jugozahodni strani za-
tonskega zaliva, nasproti vhoda v jezero Prokljan 
in na glavni pomorski poti proti Skradinu in Na-
rodnemu parku Krka. Naravna okolica ščiti mari-
no pred vsemi vetrovi in valovi, prelep ambient, 
ki jo obdaja, ustvarja sproščujoče ozračje in ob-
čutek privatnosti. Samo 50 metrov od marine je 
mestece Zaton z vsemi potrebnimi vsebinami – 
veliki supermarket, pošta, ambulanta, trgovine, 
cerkev in drugo. 

 � HR-22215 ZATON, Dobri dolac b.b.
 � +385 (0)22 310 103 • �  +385 (0)22 310 103
 � croatia@dreamyachtcharter.hr
  � 43° 46’ 39,66” N; 15° 49’ 48,22” E

III 30 12I-XII 1 km 1 km4 nm

III 7 m180I-XII 8 nm
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MARINA
SOLARIS
Solaris Yacht marina se nahaja v zalivu, ki je tik 
ob kampu Solaris Camping in naselju Solariso-
ve vile Kornati. Sredi zaliva je majhen otok, na 
katerem se gostje lahko osvežijo in sprostijo v 
caff e baru Captain’s club. Yacht marina Solaris 
je posebna zaradi odličnega zemljepisnega po-
ložaja, dobre zaščitenosti pred vetrom in zaradi 
bližine narodnih parkov Krka in Kornati pa tudi 
zaradi slikovitega šibenskega arhipelaga z vrsto 
otokov, otočkov in čeri.  

 � HR-22000 ŠIBENIK, Obala Jerka Šižgorića 1
 � +385 (0)22 460 800 • �  +385 (0)22 460 802
 � www.d-marin.com • � 43° 43’ N; 015° 54.3’ E
 � mandalina@d-marin.com

 � HR-22000 ŠIBENIK, Hoteli Solaris 86
 � +385 (0)22 361 001 • �  +385 (0)22 361 800
 � www.solaris.hr • � marina.info@solaris.hr
 � 43° 42’ N; 15° 53’ 20” E

D-MARIN
MANDALINA
D-Marin marina Mandalina se nahaja v Šibeniku, 
prelepem mestu, ki ga obdajajo štiri srednjeve-
ške trdnjave. Narodna parka Kornati in Krka in 
stolnica sv. Jakova so samo nekatere od atrak-
cij teh krajev. Tisto kar daje poudarek marini 
D-Marin Mandalina, edini marini za megajahte, 
so naravno zaščitena lega, visoka raven varnosti 
in vrhunska kakovost storitev. Od poletja 2015 je 
odprt tudi D-Resort Šibenik s hotelom, vilami za 
najem, spa središčem in Yacht klubom. 

I 30 m 1,5 t429 50 50 tI-XII 0,5 nm



Purara (B. Kačan)
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MARINA FRAPA
Marina se nahaja v samem srcu Dalmacije, v 
mestu Rogoznica, lepem in od vseh strani zaš-
čitenem zalivu Soline. V tem kompleksu je 10 
gatov in tranzitni gat, skupno s 500 privezi in še 
okrog sto suhih privezov na varovanem prosto-
ru. Marina zadovoljuje vse najvišje okoljske stan-
darde na svetu in je zaradi tega že 11 let dobitni-
ca Plave zastave.  

MARINA
KREMIK
Marina Kremik se nahaja v bližini Primoštena, v 
slikovitem zalivu, ki ga obdajajo stoletni vinogra-
di.  Globoko zavlečena v kopno je ena najbolj za-
ščitenih marin na Jadranu. Narodni park Kornati 
je oddaljen 30 navtičnih milj, splitsko letališče 
pa samo 30 km. Marina ima restavracijo, samo-
postrežno trgovino, trgovino navtične opreme in 
tehnično službo. 

 � HR-22202 PRIMOŠTEN, Splitska 22-24
 � +385 (0)22 570 068 • �  +385 (0)22 571 142
 � www.marinakremik-adriatiq.com
 � marina-kremik@adriatiq.com • � 43° 34’ 15” N; 15° 56’ 31” E

 � HR-22203 ROGOZNICA, Uvala Soline 1
 � +385 (0)22 55 99 00 • � +385 (0)22 55 99 32
 � www.marinafrapa.hr • � frapa@marinafrapa.hr
 � 43° 31` N; 15° 58` E

II 4 m393 200 5 tI-XII 80 t

2 km

I 15 m480 100 75 tI-XII
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Gravitacijsko območje mesta Splita uživa največjo popularnost med navtiki, 
ki obiskujejo hrvaški Jadran. To dejstvo govori o vrednotah, ki jih v sebi skriva 
srednjedalmatinski arhipelag, katerega lepoto lahko doživite na plovbi med rtom 
Ploče in ustjem reke Neretve in tudi med otoki Drvenik Veli in Mali, Šolta, Brač, 
Hvar, Šćedro, Vis in Biševo. Prav ti otoki v sebi nosijo skrivnost popularnosti celega 
območja. Njihova zemljepisna lega jih spreminja v zaokroženo celoto, vsak otok 
ima še dodatno svoje posebnosti, ki se odražajo v naravnih, jezikovnih, enoloških 
in kulturnih karakteristikah. Največja oddaljenost med otoki je deset navtičnih milj, 
tako da je plovba po tem “arhipelagu različnosti” prijetna in zanimiva ne glede na 
to, s kakšnim plovilom ste odpluli na odprto morje. Kot kakšni svetilniki življenja 
in kulture hranijo otoška mesteca svojo sled iz časov antike. V poletnih mesecih 
se spremenijo v prizorišče sredozemskega načina življenja, v srečni simbiozi z 
obilico obiskovalcev iz celega sveta. So središča zabavnega življenja in vrhunske 
gastronomske ponudbe kot dopolnitev naravnim lepotam, dostopnim navtikom. 
Zaščiteni zalivi s kristalno bistrim morjem, prodnate in peščene plaže ter majhni 
otoki razigranih oblik se nahajajo v njihovi neposredni bližini in na rutah med njimi. 
Vsebine na kopnem se idealno nadopolnjujejo s tistimi na morju. Dioklecijanov 
Split ali srednjeveški Trogir sta komplementaren del plovbi po srednji Dalmaciji in 
zaokrožajo ponudbo za navtike s svojimi urbanimi vsebinami. 

Na koledarju navtika, ki obišče to območje, je daljši seznam destinacij v 
kategoriji “must visit”. Med njimi je na prvemu mestu mesto Hvar na istoimen-
skemu otoku, najbolj sončnem otoku na Hrvaškem. Šarmantna luka obrnjena 

POPULARNE
RUTE

SPLIT Dalmacij a

M. Jelavić

A. Verzotti



proti jugu in Paklinskim otokom je središče navtičnih dogajanj v celi regiji. V 
majhnem arhipelagu pred Hvarom je vrsta odličnih sidrišč, ACI marina na oto-
ku Sv. Klement in vrhunske restavracije z lokalno ponudbo morskih sadežev. Z 
naravnimi lepotami lahko tekmuje tudi nočno življenje Hvara, z enako privlač-
nimi vsebinami za mlajšo in starejšo generacijo, kar obisk tega turističnega 
bisera spremeni v enkratno izkušnjo. V neposredni bližini Hvara je otok Vis, ki 
je razen po naravnih lepotah znan tudi kot otok, zaprt za obiskovalce do leta 
1991. Včasih vojaška baza, danes ta otok ponuja odlične priveze, Komiža pa je 
najbolj znana ribiška luka na Jadranu. Tu lahko doživite dotik z bogato zgodo-
vino življenja na teh prostorih. Vendar so glavni razlog za obisk Visa – špilje. 

Navtiki vseh 
profi lov obiskujejo 
srednjedalmatinske 
otoke, med katerimi 
kot središče vseh 
dogajanj izstopa 
mesto Hvar 

Hvar in Paklinski otoki (B. Kačan)
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Modra špilja na otoku Biševu je planetarno popularna, čeprav je škoda, če ne 
obiščete tudi Medviđe špilje, v kateri z malo pustolovkega duha kot potapljač 
lahko doživite svet, v katerem je nekoč živela sredozemska medvedka. Zaliv 
Stiniva amfi teatrske oblike in Zelena špilja na Dobrom otoku sta danes nei-
zogibna destinacija za navtike. V bližini je otoček Budikovac, ki skriva turkizno 
laguno, obrobljeno s prodnatimi plažami. Zaliv Stončica s peščeno plažo za-
ključuje plovbo okrog Visa, vendar je neka druga plaža pravi magnet za nav-
tike. To je Zlatni rat na otoku Braču, plaža, ki so jo oblikovali morski tokovi in 
je enkratni naravni fenomen. Zahvaljujoč stalnim vetrom je to danes središče 
ljubiteljev jadranja na deski. Navtiki radi pridejo tudi v mesto Split, ki je zaradi 

Bol (B. Kačan)

Stiniva, Vis (A. Gospić)Zlatni rat, Brač (B. Kragić)



bogate ponudbe kulturnih dogodkov in enako bogatega nočnega življenja za 
številne neizogibna točka v okviru plovbe po srednjedalmatinskem akvatoriju. 

Najbolj popularne destinacije privlačijo veliko število plovil, v njihovi neposredni 
bližini se nahajajo mirne oaze, ki jih obiskujejo le resnični poznavalci akvatorija. Juž-
ne obale otokov Šolte in Brača ponujajo vrsto dobro zaščitenih zalivov, kjer boste 
vedno našli prosto mesto za zasidranje in uživali v popolnem miru in prekrasni 
naravi. Tudi otoka Šćedro in Biševo se še vedno štejeta za neodkrite oaze, kjer 
najdete mir na sidrišču, medtem ko drugačen mir ponujata otoka v svoji notranjosti. 
Severna stran otoka Hvara ima idealno kombinacijo zasidranja v primorskih meste-

SKRITE
RUTE

Svetilnik Stončica (I. Pervan)

Budikovac (I. Pervan)

S. Ćetković

Vis (M. Šćerbe)
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cih. V neposredni bližini Jelse, Vrboske in Starigrada se nahaja cela vrsta zaselkov, 
v katerih najdete odlične vinarje in pristno gastronomsko ponudbo. Enako zabavno 
je raziskovanje notranjosti otoka Visa, obisk puščave Blaca na otoku Braču pa je 
eden najlepših izletov, za katerega se lahko odločite, ko zapustite plovilo in stopite 
na kopno. Če boste obiskali danes opuščeno vas Malo Grablje na otoku Hvaru in 
prišli do sosednje vasi sivke Velo Grablje, boste imeli možnost spoznati hrvaško 
obalo na drugačen, bolj popoln način. Možnosti za odkrivanje različnosti, ki smo 
jih omenili na začetku, se tukaj ne končajo. Če se odločite ustaviti v mestu Omišu 
in za rafting po topli reki Cetini, boste doživeli modrozeleno dimenzijo naše obale. 
Potem pa se lahko podate v raziskovanje modrih globin morskega dna …

Avtentično 
mediteransko 
ozračje v slikovitih 
mestecih na otokih 
in zaščiteni zalivi 
so resnični raj 
za navtike 

Vinogradišće, Paklinski otoki (I. Pervan)
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 Središče mesta Splita je razglašeno za Unescovo svetovno 
dediščino, s palačo cesarja Dioklecijana, pomembnim spomenikom 
poznoantične arhitekture 

 Na Unescovom seznamu svetovne dediščine je tudi staro jedro 

mesta Trogira, resnična umetniška zakladnica. Posebej impresivna je 
stolnica sv. Lovra, zgrajena v obdobju od 13. do 15. stoletja, ki jo krasi 
portal mojstra Radovana 

 V neposredni bližini Splita so tudi ostanki antičnega mesta Salone, 
nekdanjega središča velike rimske province Dalmacije 

 Puščava Blaca je pomemben kulturni spomenik otoka Brača. 
Samostan v hribih so zgradili hrvaški glagoljaški redovniki v 15. stoletju 

 Na otoku Braču se nahaja Zlatni rat, prelepa plaža iz drobnih 
prodnatih kamenčkov, ki menja svojo lego pod vplivom morja in vetra  

 Najvišji vrh otoka Brača in ena najlepših razglednih točk na Jadranu 
je Vidova gora, visoka 780 metrov 

UNESCO / KULTURA

Highlights
Split (A. Verzotti)

Rt Kabal, Hvar (I. Pervan)

Trogir (M. Jelavić)

Zlatni rat (I. Pervan)
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 Modra špilja na otoku Biševu je svojevrsten geomorfološki naravni 
spomenik, za katerega je značilna enkratna igra luči in barv 

 Potapljačem na dih je lahko dostopna antična luka na Visu ob 
polotoku Prirovo 

 Na Palagruži, na kateri je po grških legendah pokopan Diomed, so 
raziskave pokazale, da so med 4000 keramičnimi fragmenti tudi 
ostanki arhitekture – mogoče Diomedovega templja 

 Impresivni kanjon, ki ga je izdolbla reka Cetina, ena najlepših rek 
na Hrvaškem, in številne brzice v njenem nizvodnem delu bodo 
navdušili ljubitelje raftinga  

 Gastronomska ponudba splitskega območja je ena najboljših 
v Sredozemju, resnična rapsodija in poslastica so jedi, kot je 
gregada (ribja jed), pašticada z njoki, sinjski arambačići (ena vrsta 
sarme), soparnik (vrsta kruha z blitvo), vitalc (jagnječa drobovina), 
jagnječi vampi, artičoke z bobom, viška pogača, fritule in 
kroštule in vina plavac mali, dobričić, vugava in bogdanuša

 Mesto Hvar je najbolj privlačna destinacija za tiste, ki uživajo v 
nočnem življenju in zabavi do zgodnjega jutra, toda ne zaostaja 
tudi Split kot kulturno zabavna destinacija 

NARAVA 
GASTRO
NOČNO
ŽIVLJENJE
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Modra špilja, Biševo (M. Jelavić)

Puščava Blaca, Brač (T. Rastić)

S. Surać

I. Pervan



ACI MARINA
TROGIR
ACI marina Trogir se nahaja na otoku Čiovu, 
nasproti trogirskemu mestnemu jedru izjemne 
lepote in kulturne vrednosti, ki je uvrščeno v 
Unescov seznam svetovne kulturne dediščine. 
Iz marine lahko uživate v pogledu na številne 
kulturne znamenitosti, med katerimi je tudi 
zvonik cerkve sv. Lovra z znamenitim portalom 
mojstra Radovana na vhodu. Čiovo je s Trogir-
jem povezano z mostom (2,8 m višine prehoda, 
merjeno od gladine morja), v neposredni bližini 
(samo 6 km) je mednarodno letališče Split.  

 � HR-21222 MARINA, Dr. Franje Tuđmana 5
 � +385 (0)21 889 411; 889 412 • �  +385 (0)21 889 010
 � www.marina-agana.hr • � info@marina-agana.hr
 � 43° 30,6’ N; 16° 7’ E

MARINA
AGANA
Marina Agana se nahaja na koncu Marinske-
ga zaliva in ponuja varno in mirno zatočišče in 
številne vsebine za prijetno bivanje navtikov. Tu 
so možnosti za kakovosten in hiter servis plo-
vil, brezplačen dostop do interneta, knjižnica in 
otroško igrišče, le nekaj razlogov za vsako leto 
boljše ocene te marine med navtiki.  

200 m

II 6 m134 70 40 tI-XII 6 nm

 � HR-21220 TROGIR, Put Cumbrijana 22
 � +385 (0)21 881 544 • � +385 (0)21 881 258
 � www.aci-marinas.com • � m.trogir@aci-club.hr 
 � 43° 30,7’ N; 16° 15,3’ E

II 5 m 9 t174 35I-XII
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MARINA
BAOTIĆ
Marina Baotić se nahaja na križišču navtičnih 
poti in v neposredni bližini splitskega letališča 
ter ima eno najboljših leg na Jadranu. Razen 
servisnega centra v zaprtih halah, kar je redkost 
na Hrvaškem, ima marina tudi številne dodatne 
vsebine: restavracija, bazen, koktejl bar, picerija, 
11 apartmajev s 5 zvezdicami in bencinski servis. 

 � HR-21220 TROGIR, Put brodograditelja 16
 � +385 (0)21 444 600 • �  +385 (0)21 444 601
 � www.marinatrogir.com  • � marina@sct.hr
 � 43° 30’ 40” N; 16° 14’ 40” E

MARINA
TROGIR
Marina Trogir, ki se nahaja na severni strani 
otoka Čiova, nasproti staremu zgodovinskemu 
jedru Trogirja in v bližini letališča (3 km) in av-
toceste (15 km), je idealno izhodišče za razisko-
vanje jadranske obale. Marina je odprta celo leto 
in svojim uporabnikom ponuja številne storitve, 
kot so snack-bar, frizerski salon, trgovina nav-
tične opreme, 24-urni nadzor, WI Fi in podobno, 
gostom pa je vedno na razpolago osebje mari-
ne, ki obvlada več tujih jezikov. 

 � HR-21218 SEGET DONJI, Don Petra Špike 2a
 � +385 (0)21 798 182 • � +385 (0)21 798 590
 � www.marinabaotic.com • � 43° 31’ N; 16° 14’ E
 � reception@marinabaotic.com

II 7 m200 120I-XII 600 t20 t 0,1 nm

II 8 m370 150 35 tI-XII 220 t



ACI SPLIT
V najlepšem delu mestne luke, severno od po-
lotoka Sustipana, se nahaja ACI marina Split, ki 
lahko sprejme jahte do 60 metrov dolžine. Dolg 
valobran marine izredno ščiti pred morjem in 
južnimi vetrovi in tu se začenja tudi splitski lun-
gomare, ena najlepših obmorskih promenad na 
Jadranu. Iz marine je poseben pogled na staro 
mestno jedro z Dioklecijanovo palačo, najbolj oh-
ranjeno palačo iz pozne antike na svetu. V marini 
načrtujejo postavitev Tesla električnih polnilnic. 

 � HR-21213 KAŠTEL GOMILICA, F. Tuđmana 213
 � +385 (0)21 204 010 • �  +385 (0)21 204 070
 � www.marina-kastela.com • � info@marina-kastela.hr
 � 43° 32’ 7” N; 16° 24’ 4” E

 � HR-21000 SPLIT, Uvala Baluni 8
 � +385 (0)21 398 599 • �  +385 (0)21 398 556
 � www.aci-marinas.com • � m.split@aci-club.hr
 � 43° 30,1’ N; 16° 26,1’ E

MARINA
KAŠTELA
Izjemna zemljepisna lega v Kaštelanskem zali-
vu, dobre prometne povezave z vsemi evropski-
mi državami in strokovno načrtovan projekt so 
spremenili marino Kaštela v luko za privatna in 
čarterska plovila in v klimatsko prijeten kraj za 
počitnice. Srednjedalmatinski otoki so naravna 
zaščita in bogata navtična infrastruktura, med-
tem ko sosednji mesti Split in Trogir ponujata 
primerno administrativno, trgovsko in kulturno-
-zgodovinsko okolje.   

III 9 m420 150 60 t 3 nmI-XII

1 km

5 t

IV 6 m 9 t 40 t 0,1 nm318 30I-XII
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MARINA LAV
Marina Lav je sestavni del luksuznega komple-
ksa hotela Le Meridien Lav, ki se nahaja v najbolj 
privlačnem delu srednjedalmatinske obale in je 
oddaljena samo 8 km od kulturno-zgodovinske-
ga središča mesta Splita. To luksuzno okolje s 
petimi zvezdicami omogoča gostom marine uži-
vanje v številnih restavracijah in barih, spa cen-
tru z notranjim in zunanjim bazenom, v kazinu in 
nočnem klubu.  

MARINA
MARTINIS MARCHI
Marina se nahaja na prekrasni lokaciji v nase-
lju Maslinica, s hotelom, ki je kategoriziran kot 
“hotel dediščina”, in z vrhunsko restavracijo 
imenovano Martinis Marchi. Storitev in ponudba 
sta prilagojeni potrebam tudi najbolj zahtevnih 
gostov. Ponudba zajema tudi možnost sklenitve 
pogodbe za zimski privez in dolgoročni najem 
priveza, skupaj s posebej organiziranim in prila-
gojenim programom vzdrževanja jahte.  

 � HR-21430 GROHOTE, Put Sv. Nikole 51, Maslinica
 � +385 (0)21 659 093 • �  +385 (0)21 659 093
 � www.martinis-marchi.com • � 43° 23,8’ N, 16° 12,4’ E
 � marina@martinis-marchi.com

 � HR-21312 PODSTRANA, Grljevačka 2a
 � +385 (0)21 500 388 • � +385 (0)21 500 387
 � www.marinalav.hr • � info@marinalav.hr
 � 43° 29’ 30” N; 16° 32’ 5” E

II 13 m50I-XII 300 kg 6 nm

150 m 6 km

III 4 m74I-XII

500 m

4 nm



 � HR-21230 BAŠKA VODA, Obala sv. Nikole 65
 � +385 (0)21 620 961 • �  +385 (0)21 620 961
 � www.baskavoda.hr • � luka@baskavoda.hr
 � 43° 21’ 26”N; 16° 57´ 7˝E

MARINA
BAŠKA VODA
V slikovitem turističnem mestu Baška Voda na 
Makarskoj rivieri se nahaja Marina Baška Voda. 
Marina je v enem najlepših zalivov srednje Dal-
macije, je obkrožena s kristalno čistim morjem 
in gorovjem Biokovo. Nekdanje ribiško naselje 
danes ponuja obiskovalcem prijetno namesti-
tev, dobre restavracije, prekrasne plaže pa tudi 
številne zgodovinske in kulturne spomenike. 

100 m 200 m50 m

6 m250 50I-XII 10 m 8 nm

MARINA
RAMOVA
Marina Ramova Krvavica se nahaja v zahodnem 
delu Makarske riviere, na vznožju gorovja Bio-
kovo. Oddaljena je samo 6 kilometrov od Baške 
Vode in je idealno izhodišče za začetek križarje-
nja po južni Dalmaciji. Čeprav gre za športno luko, 
marina deluje že osem let kot luka navtičnega 
turizma in je pomemben gospodarski dejavnik 
za majhno mesto Krvavico. Cela luka je pokrita 
z nadzornimi kamerami, v marini izdajajo tudi do-
voljenja za ribolov za domače in tuje turiste.

 � HR-21320 BAŠKA VODA, Krvavica 44
 � +385 (0)21 621 176 • �  +385 (0)21 621 176
 � ramova.krvavica@gmail.com

� www.marinaramova.com
�  43° 19’ 24,5” N; 16° 59’ 1.4” E

3 m 20 t 1 km3 nm200 170I-XII
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MARINA VLAŠKA
Nova marina v Milni se nahaja v severnem delu 
zaliva, samo 500 metrov za majhnim rdečim 
svetilnikom. Zaliv je zelo miren, obkrožen z bo-
rovim gozdom in zaščiten pred vetrovi. V ne-
posredni bližini je lepa plaža, marina ima tudi 
lastno agencijo s storitvami, kot so menjalnica in 
najem apartmajev ali sob. 

 � HR-21405 MILNA, Milna 265
 � +385 (0)21 636 247 • �  +385 (0)21 636 028
 � www.marinavlaska.nl • � 43° 19’ 47” N, 16° 26’ 22” E
 � milna@marinavlaska.com

III 15 m71 35 t 0,1 nmI-XII

200 m 200 m

 � HR-21325 TUČEPI, Kraj 39A
 � +385 (0)21 623 155 • �  +385 (0)21 623 481
 � www.marinatucepi.com • � marinatucepi@st.t-com.hr
 � 43° 15’ N; 17° 03’ E

MARINA
TUČEPI
Marina omogoča navtiku, da pristane v sodob-
ni majhni luki v Tučepih, ki je z valobranom za-
ščitena pred vetrovi. V sklopu marine se nahaja 
turistični info-center in recepcija marine, v ne-
posredni bližini so banka, pošta, cerkev, številne 
restavracije in kavarnice, trgovine in parkirišče.  

10 mI-XII III 25 6 m 3 nm



 � HR-21405 MILNA
 � +385 (0)21 636 306 • �  +385 (0)21 636 272
 � www.aci-marinas.com • � m.milna@aci-club.hr
 � 43° 19,5’ N; 16° 27,2’ E

ACI MILNA
Milna, ki se nahaja v zalivu, ki gleda na morsko 
ožino splitska vrata, je največja, najbolj zaščitena 
in najlepša bračka luka, na zahodni obali otoka 
Brača. Marina razpolaga s 183 privezi v morju in 
15 mesti za plovila na kopnem. Julija leta 2015 
je bila v ACI marini Milna svečano odprta na no-
vourejena restavracija “Navigare”. Ureditev te 
restavracije po novi sodobni zasnovi ureditve 
je del projekta poenotenja vizualne identite-
te ACI marina in uvajanja novih ACI-jevih norm 
v gostinstvo. Ponudba v restavraciji “Navigare” 
temelji na tradicionalni kuhinji tega podnebja, z 
razliko v načinu in v tehniki priprave jedi. 

ACI
VRBOSKA
Čeprav je najmanjše naselje na otoku Hvaru, 
Vrboska s svojo lepoto in s šarmom zasenči os-
tala naselja. Nahaja se na severni obali otoka, 
globoko v zalivu, na koncu ozkega in ovinkastega 
fjorda. Pravijo ji “majhne Benetke” zaradi števil-
nih mostov, ki povezujejo kanale in otočke sredi 
zaliva. ACI marina Vrbosko se nahaja v zunanjem 
delu vrboske luke, idilično sliko dopolnjujejo gost 
borov gozd, prekrasne plaže in zalivi.  

 � HR-21463 VRBOSKA
 � +385 (0)21 774 018 • � +385 (0)21 774 144
 � www.aci-marinas.com • � m.vrboska@aci-club.hr
 � 43° 10,8’ N; 16° 41,4’ E

II 7 m183 15I-XII 8 t

II 9 m119 17I-XII 5 t 100 m 200 m
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ACI
PALMIŽANA
ACI marina Palmižana, ena najlepših marin na 
Jadranu, se nahaja v istoimenskem zalivu na se-
verovzhodni strani malega otoka Sv. Klement, 
največjega od Paklinskih otokov. V bližini marine, 
oddaljeno okrog 2,5 km, je mesto Hvar, znano 
po kulturnih znamenitostih in dobri zabavi. Pal-
mižana je idealno zatočišče za vse tiste, ki bi radi 
ubežali iz mestnega hrupa in bi radi uživali na 
tej navtični destinaciji v enkratnem ambientu, v 
sožitju z naravo in v breskrbnih počitnicah. 

 � HR-21450 HVAR
 � +385 (0)21 744 995 • � +385 (0)21 744 985
 � www.aci-marinas.com • � 43° 9,7’ N; 16° 24,1’ E

 � m.palmizana@aci-club.hr

 � HR-21465 JELSA-SVETA NEDJELJA, Put Velog Kamika 1
 � +385 (0)21 745 703• �  +385 (0)21 745 709
 � www.zlatanotok.hr • � booking@zlatanotok.hr
 � 43° 8’ 3” N; 16° 35’ 10” E

MARINA
ZLATAN OTOK
Na južni strani otoka Hvara, v mestu Sveta Ned-
jelja, se nahaja klet podjetja Zlatan otok znane-
ga hrvaškega vinarja Zlatana Plenkovića, v ka-
terem se po dogovoru organizirajo degustacije 
s pogledom na morsko dno. V restavraciji Bilo 
Idro pripravljajo morske delicije, restavracija ima 
bazen z živimi evropskimi in jadranskimi jastogi. 
Marina je takoj zraven restavracije, takoj nad njo, 
v prvi vrsti ob morju, pa lahko prenočite v družin-
skem penzionu. 

V-IX III 40 7 m 7 nm

500 m

III 10 m211IV-X 2,5 nm
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Kronski dragulj hrvaškega Jadrana je mesto Dubrovnik, obdano s srednjeve-
škim obzidjem, ki ga v času plovbe po hrvaškem jugu enostavno ne smete obi-
ti. Seveda se odkrivanje lepot tega akvatorija tu šele začne, ker se del dubrov-
niške zapuščine nahaja tudi na sosednjih Elafi tih, ki vas vodijo proti narodnemu 
parku Mljet, srednjeveški Korčuli ali polotoku Pelješcu, ki bi ga lahko imenovali 
sveta zemlja hrvaškega vinarstva. Na odprtem morju vas pričakuje naravni park 
Lastovo, najbolj oddaljen hrvaški naseljen otok.

Odlična ideja za goste, ki najemajo plovila, da bi obiskali južni Jadran, je, da 
plovbo dopolnijo s kopenskim obiskom Dubrovnika, ki ga je treba doživeti 
odznotraj. Za obiskovalce so dobra izbira za obisk mesta marina v Komolcu 
ali privez v Gružu. Kot lepa alternativa za mnoge, ki v Hrvaško pridejo z juga, 
je šarmantno mesto Cavtat, ki ga obkroža podvodno bogato morje na jugu in 
Konavosko polje v zaledju. Elafi ti so arhipelag, ki gravitira proti Dubrovniku z 
nekaj odličnimi sidrišči in privezi, kot na primer Šipan s sijajno gastronomsko 
ponudbo pa tudi s posebnostjo, to je otok z največjim številom oljk na kva-
dratni meter in bujno vegetacijo, zahvaljujoč izvirom vode na otoku. Navtiki 
svojo plovbo radi nadaljujejo proti narodnemu parku Mljet, zelenemu lepotcu, 
obraslem z gostim borovim gozdom, s številnimi dobro zaščitenimi zalivi na 
severni obali otoka, od katerih nekateri, kot Prožura na primer, spominjajo na 
jezerca. Mljet, edini med naseljenimi hrvaškimi otoki, zaradi pogostih gusar-
skih napadov skozi zgodovino nima razvitih mest na obali, kar pa niti najmanj 
ne zmanjšuje njegovega šarma. Poleg obiska narodnega parka lahko uživate 

POPULARNE
RUTE

DUBROVNIK Dalmacij a

M. Romulić & D. StojčićH. Serdar
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na peščenih plažah na južnem delu otoka in v izjemno lepih zalivih na njegovi 
jugozahodni obali. Ko nadaljujete s plovbo proti bližnji Korčuli, srednjeveški 
lepotici, na katere arhitekturo so močno vplivale Benetke, se boste srečali z 
arhipelagom otočkov in peščeno Lumbardo, ki je pravi raj za vsakega, ki do 
nje pride po morju. Lepota Korčule se dopolnjuje z lepoto notranjosti otoka, 
ki v sebi skriva najbolj znano avtohtono hrvaško sorto belega vina – pošip. 
Prava uganka za navtike je, s katere strani obpluti ta otok, naš nasvet je, da 
ga obplujete celega. Tako njegova severna kot bolj razčlenjena južna stran 
nista toliko obiskani kot drugi jadranski navtični biseri. Če se nahajate na južni 

Mesto Korčula, 
polotok Pelješac, 
Narodni park Mljet 
in Naravni parke 
Lastovo se nahajajo v 
neposredni bližini

Korčula (M. Romulić & D. Stojčić)



obali Korčule, se vam bo otok Lastovo zdel kot na dlani, plovbo proti njemu pa 
je treba vzeti z mero previdnosti, ker se boste namesto v zaščitenih morskih 
kanalih znašli na odprtem morju, ki pa ga je treba spoštovati. Toda ves trud za 
odhod do tega otoka bo večkratno poplačan. Dočakala vas bo izjemno razčle-
njena obala in plave lagune, otok pa je poznan tudi po ribolovu, velja namreč 
za najboljše mesto na Jadranu, kjer boste pojedli sveže ulovljenega jastoga. 
Dodali bi še, da je ugoden sprehod do največjega (in istoimenskega) mesta 
Lastovo zanimiv odmik od bivanja na plovilu, kjer boste uživali v edinstveni 
arhitekturi in atmosferi, v kateri kot da se je čas ustavil. Naslednja destinacija, 

Soline, Mljet (A. Gospić)

Cavtat (M. Jelavić)NP Mljet (M. Romulić & D. Stojčić)



ki jo navtiki radi obiskujejo, povezana pa je s plovbo proti Korčuli, je polotok 
Pelješac, pravi mali hrvaški mini kontinent, na katerem sta najbolj priljubljena 
priveza Orebić in Lovište.

Ves ostanek Pelješca bi lahko uvrstili v eno veliko skrito ruto z avtentično lepo-
to pejsažev in neslutenimi možnostmi za uživanje v notranjosti tega polotoka, v 
prvi vrsti s številnimi domačimi proizvajalci vina vrhunske kvalitete in svetovne 
slave. Omenimo naj mesto Trpanj, ki na severozahodni strani polotoka nudi 
organiziran privez ter se nahaja nasproti ustja reke Neretve, še enega obalnega 
bisera Hrvaške. Na drugi strani polotoka se nahaja območje tako imenovane 

SKRITE 
RUTE

Pelješac in Elafi ti (I. Pervan)
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Boke False, med Elafi ti in Stonom, kjer boste lahko uživali v mirnem privezu 
in samoti, a v neposredni bližini Dubrovnika. Mnogi nekako preskočijo južno 
obalo Pelješca, ki ponuja prekrasne zalive s prodnatimi plažami in majhnimi 
otoškimi prostori z dobrim privezom v njihovi bližini. Če se odločite odriniti do 
Lastova, so otoki Lastovnjaci na njegovi severovzhodni strani pravi mali raj, ki 
ga obiščejo mnogi. Vseeno pa morate biti previdni zaradi vremena, ki na tem 
območju hitro spreminja karakter. Še bolj pazljivi morate biti, če hočete obiskati 
nenaseljeni otok Sušac s prelepimi zalivčki na južni strani otoka, s svetilnikom 
na njegovem strmem vrhu in edinim prebivalcem – pastirjem s čredo ovc, ki pa 
vam po dogovoru lahko postanejo slasten obrok.

Kljub velikemu 
številu znanih ciljev 
je dubrovniško 
območje bogato s 
samotnimi sidrišči 
nestvarne lepote

Dingač (D. Šupuk)

Lastovo (S. Gobbo)

Sikirica (A. Gospić)

M. Jelavić
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 Mesto Dubrovnik s svojim starim mestnim jedrom, z nedotaknjenim 
mestnim obzidjem, veličastnimi stolpi in bastioni je biser svetovne 
kulturne dediščine in zaščitni znak hrvaškega turizma 

 Posebno vpadljivo je Stonsko obzidje iz 14. stoletja, ki se razteza v 
dolžini 5,5 kilometra

 V Lumbardi lahko uživate zasidrani pred peščeno plažo in ob 
avtohtoni sorti vina grk, stari 2000 let

 Eno najbolje ohranjenih srednjeveških mest na Sredozemlju je 
Korčula, znana tudi kot rojstno mesto svetovnega popotnika 
Marka Pola 

 Praznovanje svetega Vlaha, zaščitnika Dubrovnika, se nahaja na 
UNESCO-vem seznamu kulturne dediščine 

 Lastovski poklad je tradicionalna karnevalska svečanost, ki 
se že stoletja praznuje v spomin na uspešno obrambo pred 
katalonskimi gusarji

UNESCO / ZGODOVINA

Highlights

Dubrovnik (H. Serdar)

Stonsko obzidje (I. Pervan)

Odisejeva špilja, NP Mljet (M. Romulić & D. Stojčić)

Sv.Vlaho (S. Gobbo)
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 Na strmih osončenih pobočjih polotoka Pelješca in njegovih 
peščenih tleh, bogatih z minerali, se rojeva najbolj cenjeno 
hrvaško vrhunsko vino dingač

 Med najbolj zanimivimi in lahko dostopnimi arheološkimi najdišči 
pod morjem je potopljeno antično pristanišče Polače na otoku 
Mljetu, mesto antičnega brodoloma in nahajališče amfor

 Ilirsko svetišče na Pelješcu, Spila Nakovana, je prava arheološka 
zakladnica iz neolitske dobe. V jami je najdeno veliko keramičnega 
posodja okoli stalagmita v osrednjem delu, pa tudi drobci slonovine 
s prikazom simbolov zodiaka, najstarejši primer astrološke plošče

 Stonska solina je najstarejša v Evropi in še danes ohranja isti 
izgled in način proizvodnje. Zgodovinarji trdijo, da se v Stonu s 
pomočjo sonca in vetra sol nabira že od časa Ilirov pred 4000 leti

 Narodni park Mljet obsega zahodni del otoka Mljeta z dvema 
globokima zalivoma – Veliko in Malo jezero ¬¬– na otočku sredi 
Velikega jezera pa se nahaja benediktinski samostan iz 12. stoletja

 Do Odisejeve špilje v NP Mljet lahko pridete z majhno ladjico 
ali pa s plavanjem, menda naj bi se vanjo zatekel sam Odisej po 
brodolomu

 Ustje reke Neretve je enkratno močvirno območje s posebnim 
ihtiološkim in ornitološkim rezervatom

 Do Naravnega parka Lastovsko otočje je štiri ure plovbe in ni 
čudno, da je to otočje izjemno ohranjeno in mirno

 Na dubrovniško gastronomijo so močno vplivale sredozem-
ska, orientalska in kontinentalna kuhinja, zaradi česar so nastale 
specialitete, kot so stonske kamenice, butarge, jastogi, žrnovski 

makaruni, jegulje in žabe, ptice liske ter desertni prošek in vina 

plavac mali, pošip, malvasija dubrovačka ter grk

NARAVA / GASTRO

Dalmacija - Dubrovnik

Moreška, Korčula (D. Rostuhar)

Vinograd, Pelješac (D. Fabijanić)

Ušće Neretve (I. Pervan)

Stonska kamenica (D. Fabijanić)



 � HR-20290 LASTOVO, Pasadur b.b.
 � +385 (0)20 802 100 • � +385 (0)20 802 444
 � www.hotel-solitudo.com • � 42° 45’ N; 16° 49’ E
  � sales.solitudo@gmail.com

II 7 m 1,6 nm30IV-X

 � HR-20260 KORČULA
 � +385 (0)20 711 661 • �  +385 (0)20 711 748
 � www.aci-marinas.com • � m.korcula@aci-club.hr
 � 42° 57,5’ N; 17° 8,5’ E

ACI MARINA
KORČULA
V samem zgodovinskem jedru mesta Korčula se 
nahaja ACI marina Korčula, ki jo impresivni stolpi 
in obzidje naredijo mistično privlačno. Korčula je 
po svetu znana kot rojstno mesto Marka Pola in je 
izvrstno izhodišče za proučevanje življenja slav-
nega pustolovca pa tudi bogate zgodovine mes-
ta ter celega otoka. Korčulo obkroža 19 manjših 
otočkov s prekrasnimi plažami, ki so posebej 
zanimive za navtike. ACI marina Korčula lahko 
sprejme jahte, dolge do 40 metrov.

MARINA
SOLITUDO
Pred hotelom se nahaja marina¬ za jahte, v 
sklopu hotela pa je tudi Potapljaški center s šolo 
potapljanja. Hotel Solitudo se nahaja v malem 
mestu Pasadur, na kraju, kjer se spajata dva naj-
lepša zaliva (Velo in Malo Lago) na otoku Lasto-
vo. V neposredni bližini hotela se nahaja privez 
za cca. 30 jaht s priključki za elektriko in vodo, 
medtem ko se nahaja črpalka za gorivo v mestu 
Ubli, ki je oddaljeno od mesta okoli 3 km (1 nav-
tična milja).

0,3 nmII 6 m159 16I-XII 10 t
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ACI MARINA
SLANO
Najnovejša ACI marina, imenovana v čast idejnega ustano-
vitelja verige Aci marin Veljka Barbieria, je zgrajena v Slanu 
poleg Dubrovnika. Marina razpolaga z 200 privezi za plo-
vila dolga do 20 metrov, toda v tranzitu se lahko privežejo 
tudi večja plovila. Marino dopolnjujejo bazen, restavracija, 
urad za servis, čarterska agencija in wi-fi . Marina je idealna 
za raziskovanje dubrovniškega arhipelaga, Elafi tov, Naro-
dnega parka Mljet, Korčule in Dubrovnika ter kot takšna 
je postala neizogibna ruta za vsakega navtika. Tudi ta ACI 
marina ima dve Tesla only električni polnilnici z močjo do 
22 kW in eno Tesla Universal polnilnico z močjo do 22kW.

ACI MARINA
DUBROVNIK
Samo šest kilometrov od fascinantnega starega mestne-
ga jedra Dubrovnika, na ustju reke Omble, se skriva ena 
najlepših in najboljših jadranskih marin – ACI marina Du-
brovnik. Marina lahko sprejme jahte dolge do 60 metrov, 
kvaliteta uslug v tej marini pa je bila prepoznana v akciji 
’Turistični cvet – kvaliteta za Hrvaško’ in je bila v zadnjih pe-
tih letih proglašena za najboljšo marino v kategoriji od 250 
do 450 privezov. Ob ostalih vsebinah ima dve Tesla only 
električni polnilnici z močjo do 22kW in eno Tesla Univer-
sal polnilnico z močjo do 22kW. V marini je bilo odprto tudi 
novo Golf Range vežbališče in je tako postala prva marina 
na Jadranu, ki svojim gostom nudi to edinstveno vsebino. 

 � HR-20232 SLANO, Slanica 2
 � +385 (0)20 414 392 • �  +385 (0)51 271 824
 � www.aci-marinas.com • � m.slano@aci-club.hr
 � 42° 40’ 13.7” N; 18° 7’ 23.4” E

Dalmacija - Dubrovnik

 � HR-20001 DUBROVNIK, Mokošica, Na skali 2
 � +385 (0)20 455 020 • �  +385 (0)20 451 922
 � www.aci-marinas.com
 � m.dubrovnik@aci-club.hr 
 � 42° 40’ 13.7” N; 18° 7’ 23.4” E

II 6 m380 140 130 tI-XII

III 4 m200I-XII 14 nm

50 m
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Zahvaljujoč velikemu številu zaščitenih morskih površin in stabilnim vetrovom 
je Hrvaška znana kot pravi raj za jadralce. Poleg tega, da je jadranje za mnoge 
’prevozno sredstvo’, veliko število jadralcev uživa tudi v jadralskih tekmovanjih. 
Jadranje na večjih jadrnicah je ekipni šport, ki na Hrvaškem dobi poseben čar. 
Čitanje vetra in morskih tokov, zadovoljstvo z vodenjem plovila pod polnimi 
jadri in tekmovanje z nasprotniki, s katerimi se boste v večernih urah družili v 
marini, je za mnoge neizogiben del morskih aktivnosti na hrvaškem Jadranu. 
Ko so vremenski pogoji na kontinentu idealni za smučanje, na Hrvaškem še 
vedno lahko jadrate, zato ni čudno, da je  vsako leto na sporedu več kot šti-
risto regat na vseh tekmovalnih nivojih. Najmlajši uživajo na regatah mladin-
skega in olimpijskega razreda, za katere se vsako leto organizirajo svetovna 
ali evropska prvenstva, hrvaška olimpijska ekipa pa je ena najbolj uspešnih na 
svetu. Kvaliteta hrvaških jadralcev je glavni razlog, da mnogi tuji jadralci pri-
hajajo na hrvaške trening kampe in uživajo v dobrih pogojih za jadranje skozi 
vse leto. Olimpijsko jadranje je rezervirano za elito, število jadralcev, ki uživajo 
na klubskih ali zelo popularnih navigacijskih regatah, ki potekajo na najlepših 
kotičkih hrvaške obale, pa je vsako leto večje. Jadra se na vseh vrstah plovil 
in v vseh kategorijah, najpogostejša pa je delitev na tiste, ki jadrajo po Open 
ali ORC razvrstitvi (angl. Handicap). Največja in najstarejša hrvaška regata je 
Mrduja, ki je bila prvič izvedena 1927. leta in na kateri se zbere več kot 2000 
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jadralcev in 300 jadrnic. Na Jadranu se izvajajo tudi nacionalna državna 
prvenstva za sosednje države, ki jim je hrvaški Jadran najbližje (in najljubše) 
morje. Danes so biznis regate, na katerih se izkorišča veščine in duha jadral-
nega športa za izboljšanje poslovnih odnosov, najhitreje rastoč segment v ja-
dranju na Jadranu, v okolju, bogatem z naravniminimi lepotami. Tu igra veliko 
vlogo odlična navtična infrastruktura v marinah in njihova dobra prometna po-
vezanost. Absolutni rekorder po številu organiziranih regat te vrste je Biograd 
na moru z več kot štirideset tekmovanji letno. Na Hrvaškem lahko sodelujete 
na regatah dvotrupnih pa tudi tradicionalnih jadrnic z nazivom Latinsko idro. 
Ne glede na to, za kakšno tekmovanje se boste odločili, boste na Hrvaškem 
našli nekaj po svojem ’guštu’ in številne prijatelje jadralnega športa.

I. Pervan

I. Pervan

M. JelavićB. Vukičević
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Kajak je varno plovilo, s katerim lahko preveslate velike razdalje in ki vas bo pri-
peljalo do lokacij, ki niso dostopne za nobeno drugo plovilo. Prav zaradi tega ima 
vse več ljubiteljev. Povsod na Jadranu so specializirane agencije, ki organizirajo 
poldnevne, celodnevne in tudi večdnevne izlete s kajakom. Čeprav povsod lahko 
veslate, so nekatere lokacije posebej popularne. Tak primer je območje Du-
brovnika in Elafi tski otoki. Če se s kajakom napotite iz Lokruma ali iz Dubrovnika, 
zlahka pridete na Koločep, majhen otok, poznan po prekrasnih prodnatih plažah, 
potem pa na Lopud, ki ima veliko cerkvic in samostanov iz 16. stoletja in Šipan, 
ki je bil včasih priljubljeno shajališče dubrovniške aristokracije. Iz Dubrovnika se 
s kajakom odpeljete do osem kilometrov oddaljenega zaliva Zaton, kjer lahko 
plavate v kristalno čistem morju, skačete s skal v morje, se potapljate in uživate 

KAJAK 

JADRANSKA 
ADRENALINSKA 
AVANTURA
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na plažah. Mestece Sali na Dugem otoku je izhodišna točka za kajakarjenjepo 
Kornatih. To otočje s 147 otočki in podvodnimi grebeni je idealno za raziskovanje 
s kajakom, ker veslaje pridete v skrite in plitve zalivčke, nedostopne z drugimi 
plovili in se osvežite s kopanjem v popolni divjini. Južna pobočja otoka Hvara 
so zaradi nedostopnosti, strmih skal in nedotaknjene narave tudi priljubljena 
lokacija za kajakaše. Vse bolj popularno postaja tudi območje okrog Splita; če 
začnete ob Marjanu, s kajakom lahko po morski poti obiščete mestne zname-
nitosti, priveslate na otok Čiovo ali odplujete vse do Trogirja. Začetna točka za  
kajakarjenje po reki Krki in Prokljanskem jezeru je Skradin. Za športno kajakarje-
nje je popularna tudi reka Zrmanja, ki se izliva v novigrajsko morje in ima izredno 
bistro vodo, veličastne, do 200 metrov globoke kanjone in očarljive slapove. 

D. Rostuhar



Prvi  jadralci na deski so se pojavili na Jadranu v začetku 70-ih let prejšnjega 
stoletja. To so bili v glavnem nemški in nizozemski entuziasti, ki so na svojih 
deskah jadrali na takrat dokaj izoliranih lokacijah. Ta adrenalinski šport je 
hitro osvojil svet in tudi lokalno prebivalstvo ob obali. Od Istre na severu do 
Dalmacije na jugu je na Jadranu obilo izvrstnih lokacij za jadranje na deski. 
Južno od Pule, na polotoku Premantura, je rt Kamenjak, zelo popularen kraj 
za jadranje na deski. Zaradi konfi guracije tal je tu vedno vetrovno, naj gre za 
hladno burjo, ki lahko doseže tudi 40 vozlov, ali termalni veter maestral, ki 
zanesljivo piha vsak dan med sezono. Zaradi obilice vetra je popularna tudi 
Savudrija v Istri, srfarji pa radi pridejo tudi v zaščiteni zaliv Preluk med Reko 
in Opatijo ali do Baške na otoku Krku zaradi prekrasne plaže in zanesljivega 
konstantnega vetra. Najbolj znana lokacija za jadranje na deski je Bol na Bra-
ču, območje okoli enkratnega Zlatnega rata, prodnatega rta, dolgega okoli 
tisoč metrov, ki ga obliva čisto prozorno morje. Vetrovi iz južne in zahodne 
smeri tu pihajo bolj močno in naredijo to lokacijo še bolj atraktivno za jadranje 
na deski. Maestral, ki tu rahlo piha v jutranjih urah ter pridobiva na moči te-
kom dneva, je idealen za začetnike pa tudi resnejše jadralce. V poletni sezoni 
Zlatni rat obiskujejo svetovne srfarske zvezde in tu se odvijajo pomembna 
mednarodna tekmovanja; leta 2014 je bilo tu svetovno prvenstvo v windsur-
fi ngu. Še ena obvezna destinacija za resnejše jadralce je Viganj na Pelješcu, 
kjer maestral med sezono v popoldanskih urah dosega pet boforov, na bolj 
vetrovne dni pa tudi osem. V Vignju se srfa skozi vse leto, ker temperatura 
morja ne pade pod 15 stopinj, vetra pa je vedno dovolj.

Kiteboarding je šport, ki se razvija z neverjetno hitrostjo in ima vse večje 
število pristašev, mogoče bo tudi olimpijska disciplina leta 2020. Zelo eno-
stavno je obvladati osnovne principe ’letenja na deski’, pri čemer ni odločilna 
moč, pač pa spretnost in tehnika. Na začetku stoletja je bilo na svetu nekaj 
sto kiteboarderjev, danes pa je ta šport prisoten v vseh državah. Seveda tudi 
na Hrvaškem. Zlatni rat oziroma Bol na Braču ima dolgo srfarsko tradicijo, 
zaradi idealnih vremenskih razmer pa je postal priljubljena destinacija za 
kiteboarderje, ki imajo tam veliko in varno plažo, namenjeno predvsem temu 
športu. Lokalni klubi organizirajo tečaje za začetnike in nudijo vso potrebno 
infrastrukturo in tehnično pomoč z usposobljenim osebjem tudi izkušenim 
kiterjem. Po svetu znana lokacija za kiteboarding je tudi velika, plitva peščena 

WINDSURFING

KITEBOARDING

Niz mikrolokacij nudi 
izvrstne pogoje za 
deskanje, močan in 
konstanten veter ter 
topla klima so idealni 
za morske vratolomije
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plaža Ždrijac v Ninu blizu Zadra. Tu vas bodo sprejeli izobraženi in kvali-
fi cirani inštruktorji s profesionalno šolsko opremo – Cabrinha in Flysurfer 
kite in deske, neoprenska oblačila in specialne kite trapeze. Kanal med 
polotokom Pelješcem in otokom Korčulo je znan po močnih vetrovih, mes-
ti Viganj in Kućište pa sta postali pravi meki za kiterje iz vse Evrope. Tja se 
enostavno in hitro pride tako z avtomobilom kot z ladjo, zaradi velike gne-
če sredi poletja pa priporočamo, da te lokacije obiščete izven sezone, ko 
je tudi več vetra. Kiteboarderji obiskujejo radi tudi ustje reke Neretve, ki je 
zaradi prostranih plitvin in peščenega dna ravno tako idealno za ukvarjanje 
s tem športom. Na severu Jadrana pa je najbolj popularna Premantura na 
samem koncu istrskega polotoka.

M. Romulić & D. Stojčić

S. Ćetković

L. Tambača
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Rafting se prakticira na rekah, toda zaradi bližine morja in velikih turističnih 
centrov na Jadranu lahko plovbo po rekah Cetini in Zrmanji uvrstimo med 
morske aktivnosti. Cetina se v morje izliva pri starem gusarskem mestu 
Omišu, komaj 30 kilometrov od Splita, tamkajšnja steza za rafting pa je dolga 
12 kilometrov in sega od vasi Penšići do Radmanovih mlinov. Težavnost steze 
je II do III (razpon od I do VI), kar pomeni, da je relativno lahka, ne zahteva 
posebne fi zične priprave ali izkušnje in je primerna tudi za otroke v spremstvu 
staršev. Med premagovanjem steze boste veslali skozi mogočen kanjon, 
videli goste gozdove, slapove, jame in mline. Zraven pa se lahko okopate 
v čisti vodi, tuširate pod slapovi v mestu Studenci, skačete z velikih skal in 

RAFTING

Športi na morju112

R. Ibrišević

G. Ergović

M. Romulić & D. Stojčić
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Hrvaški del Jadrana je izrazito privlačen za potapljanje. Morje je kristalno čisto 
in prozorno, veliko je podvodnih grebenov, sten in jam ter obilo rastlinskih in 
živalskih vrst. Če k temu dodamo še številna atraktivna arheološka najdišča ter 
razbitine ladij (in letal), potopljenih od antike do danes, je jasno, zakaj je hrvaški 
podvodni svet vrhunska potapljaška destinacija, enako zanimiva za resne po-
tapljače kot za rekreativce, ki se podajo v raziskovanje samo z masko in dihal-
ko. Sezona potapljanja se na Hrvaškem začne spomladi in traja do novembra, 
odvisno od tega, kako globoko se potopite, pa lahko pričakujete temperaturo 
morja od 13°C do 18°C. Atraktivne lokacije za potapljanje se nahajajo vzdolž 
cele obale, najlažje pa se obiščejo organizirano s pomočjo kakega potaplja-
škega kluba, ki bo poskrbel za opremo in strokovno vodstvo – na Hrvaškem 
jih je registriranih več kot sto. Največja potapljaška atrakcija ob hrvaški obali je 
vsekakor razbitina avstroogrske linijske ladje Baron Gautsch, ki je 1914 naletela 
na mino in potonila nedaleč od Rovinja. Štiriinosemdeset metrov dolga ladja 
leži na peščenem dnu na globini 40 metrov, na njej so našle dom številne 
rastlinske in živalske vrste in tako med potopom vidite jate giric, škarpine, ša-
raze, razne korale in spužve. Ob vzhodni obali Cresa se nahajata otočka Veli in 
Mali Ćutin z atraktivnim podvodnim zidom, ki se spušča globlje od 50 metrov, 
malo južneje pa je ob otoku Premuda potapljaška atrakcija edinstven sklop 
podvodnih jam, ki ga zaradi lepote in velikosti imenujejo Katedrala. Nedaleč 
od Hvara, v arhipelagu Paklinskih otokov, je izvrstno mesto za potapljanje pod-
vodni svet otočka Vodnjaka s kamnitim obeliskom, ki se zaradi oblike imenuje 
Kampanel. Od lokacij na južnem Jadranu lahko izpostavimo otoček Mrkanjac 
poleg Cavtata, potem podvodni svet okoli rta Lenga na Mljetu, podvodne 
pečine otočka Bijelac v bližini Lastova ter podvodni svet okoli Visa, kjer poleg 
mnogih razbitin ladij počiva tudi nekaj deset letal iz druge svetovne vojne.

POTAPLJANJE

raziskujete podzemne jame. Zaradi izjemne zelene barve, prekrasnega kanjona 
in slapa Zrmanja slovi kot ena najlepših rek v Evropi. Pozimi je divja in nepredvi-
dljiva, med poletnimi meseci pa mirna in tiha in je sijajna destinacija za ljubitelje 
raftinga. Veslanje se začne v vasi Kaštel Žegarski, kjer udeleženci dobijo pot-
rebno opremo in inštrukcije o varnosti. Zrmanja se tu zdi kot malo večji potok, ki 
teče po širokem polju, toda rafting kmalu postane zanimiv pri izlivu reke Krupe 
v Zrmanjo in pri 12 meterskem slapu, preko katerega vodiči vržejo čolne, rafterji 
pa se morajo previdno spustiti ob slapu in spodaj nadaljevati pustolovščino. 
Zrmanja potem postane bolj živahna, hitrejša, z več malimi slapovi in naravnimi 
ovirami, do cilja v vasi Muškovci pa je varna in ne zelo težka, tudi za začetnike.

Atraktivne potapljaške 
lokacije na Hrvaškem 
ponujajo živopisni 
podvodni svet in 
potopljene objekte, ki 
segajo do antike



Hrvaška je edinstvena po mnogočem, njene korenine segajo v davnino in veliko 
bogastvo kulturnih dobrin, ki pričajo o burni hrvaški preteklosti od rimske dobe, 
renesanse, baroka, turških osvajanj do moderne dobe, je izjemna vaba za vse, 
ki obiščejo Hrvaško. Če se bogati kulturni dediščini pridruži neverjetna lepota 
narave, s katero Hrvaška privlači v vseh letnih časih – osem narodnih parkov, 
enajst naravnih parkov in številna dediščina pod zaščito UNESC-a – je Hrvaška 
sigurno dežela neverjetne, magnetne privlačnosti.
Da, Hrvaška je vse to, pa še mnogo več. Je domovina kravate, padala, torpeda, 
penkala, žarnice z volframovo nitko, najhitrejšega električnega avtomobila na 
svetu, psa dalmatinca, Marka Pola, enega najstarejših evropskih mest in parla-
mentov, drugega po dolžini obzidja v Evropi, najmanjše katedrale, najsterejše-
ga arboretuma in enega najstarejših fi lmskih festivalov na svetu in domovina 
velikih športnikov.
In na koncu ne smemo pozabiti na Hrvate! Hrvaški človek in njegova prijaznost 
sta magnet, zaradi katerega se turisti vračajo. Se lahko zgodi, da se boste zaradi 
gostoljubnosti gostitelja vprašali, ali ste v svojem domu ali preprosto – na počit-
nicah na Hrvaškem.

Osebna izkaznica (državljani EU, EGP in Švice) ali potni list. Državljani nekaterih 
držav potrebujejo vizo.Pregled hrvaškega viznega režima: 

www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/.
Obvestila: diplomatske misije in konzularni uradi Republike Hrvaške v 
inozemstvu ali Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve Republike Hrvaške 
(Tel.: +385 1 4569 964, www.mvep.hr).

Carinski predpisi Republike Hrvaške so usklajeni s predpisi in standardi Evrop-
ske skupnosti.
Za vnos osebne prtljage ni potrebno plačati uvoznih dajatev in njena vrednost ni 
omejena, velja pa za vsako osebo – potnika, ki vstopa v carinsko območje Skup-
nosti, ne glede na to, ali nosi prtljago s sabo ali je prispela posebej, pod pogo-
jem, da je bila prijavljena ob odhodu istočasno osebi, odgovorni za njen prevoz.
Vsebina osebne prtljage je glede na vrsto in količino, ki ni namenjena prepro-
daji in je namenjena osebni uporabi potnika, prosta plačila davkov, če njena 
skupna vrednost ne presega 2200,00 kun, v zračnem in pomorskem prometu 
pa 3200,00 kun. Ta oprostitev se nanaša na vsakega potnika posebej enkrat na 
dan. Predmeti, katerih vrednost je večja od omenjenih vsot ali pa ne sodijo v 
osebno prtljago, pa so predmet obračuna in plačila carine in davka na dodano 
vrednost (in eventualno trošarine). Potniki, mlajši od 15 let, so oproščeni plačila 
uvoznih dajatev v protivrednosti 1100,00 kun ne glede na vrsto prevoza.
Pri vstopu in izstopu v ali iz Evropske skupnosti so potniki dolžni prijaviti goto-
vino, ki jo nosijo, če presega 10.000,00 evrov oziroma protivrednost v drugih 
valutah, ali druga plačilna sredstva, na primer čeke.

KORISTNE INFORMACIJE

POTNE 
LISTINE

CARINSKE 
ODREDBE
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Tuji državljani ter hrvaški državljani s stalnim bivališčem v tretjih državah lahko 
brez plačila dajatev začasno vnašajo predmete za njihovo osebno uporabo ter 
potrebe članov njihove družine. Isto velja za osebe z bivališčem v EU, če se 
odločijo za obisk v tretjih državah.
Med osebne predmete spadajo vsi predmeti, novi ali rabljeni, ki jih potnik 
z razlogom potrebuje za osebno rabo v času potovanja, sem ne spadajo 
predmeti, ki se uvažajo za komercialne namene. Med osebne predmete spa-
dajo na primer video kamere, prenosni tv in avdio aparati, fotoaparati, žepni 
kalkulatorji, prenosni računalniki, telefoni, oprema za kampiranje, jadranje, 
potapljanje, smučanje, drsanje, planinarjenje, kamp prikolice, plovila za rekrea-
cijo, prenosne medicinske naprave s priborom, če so nujne, hišni ljubljenčki in 
podobno. Vnos teh predmetov se odvija brez carinskih formalnosti, le z ustno 
prijavo na mejnem prehodu. Za iznos velja isto.
Za iznos, predvsem pa za vnos dragocenejše profesionalne opreme, mora po-
tnik na mejnem prehodu izpolniti v treh izvodih obrazec “Popis robe”, kakor tudi 
po potrebi plačati zavarovalnino za morebitni davčni dolg, ki bi nastal.
Osebe, ki v EU nimajo bivališča, imajo pravico do vračila davka na dodano 
vrednost (DDV) za predmete, ki so jih kupili na Hrvaškem, če je vrednost na 
enem računu večja od 740,00 kun na podlagi tiskovine DDV-ja ali tiskovine 
Tax-free, ki jih overi carinska služba pri iznosu iz EU, to pa velja tri mesece po 
izdaji računa. Zahtevek za vračilo davka pa mora tuj državljan vložiti v šestih 
mesecih po izdaji računa.
Za dodatne informacije se obrnite na Carinsko upravo (www.carina.gov.hr).
Za informacije o vnosu živil – proizvodov živalskega porekla v osebni prtljagi 
potnikov se obrnite na: Ministarstvo poljoprivrede, Uprava za veterinarstvo i 
sigurnost hrane (Tel.: +385 (1) 6443 540 , www.mps.hr).

M. Jelavić M. Jelavić



Kuna (1 kuna = 100 lip). Tuja valuta se lahko menja v bankah, poštah, menjalnicah ter 
v večini turističnih agencij, hotelov in kampov.

Delovni čas poštnih uradov se nahaja na spletnih straneh Hrvaške pošte, upo-
rabne pa so tudi aplikacije za pametne telefone. Dostopni so tudi poštni uradi 
s podaljšanim delovnim časom do 24 ur, na naslovu Branimirova 4, v samem 
središču Zagreba, pa tudi na mejnem prehodu Bajakovo. Poštni urad na letališču 
Zagreb je odprt vsak dan od 7.00 do 20.00. 
Telefon: 072 303 304
www.posta.hr
E-pošta: info@posta.hr

Med turistično sezono je večina trgovin odprtih ob delovnikih od 8. do 20. ure, šte-
vilne so odprte tudi med vikendi. Javne službe in poslovni uradi delajo od 8. do 16. 
ure, od ponedeljka do petka.

Bolnišnice in klinike se nahajajo v vseh večjih mestih, ambulante in lekarne pa tudi v 
manjših. Tuji turisti, ki so obvezno zdravstveno zavarovani v državah članicah Evrop-
ske skupnosti in EGP-ja (Norveška, Islandija in Lihtenštajn), v času začasnega bivanja 
na Hrvaškem uveljavljajo pravico do nujne zdravstvene zaščite z Evropsko kartico 
zdravstvenega zavarovanja (EKZZ). Zdravstveno zaščito na temelju EKZZ lahko 
uveljavljajo v zdravstvenih ustanovah in pri zdravnikih, ki imajo sklenjeno pogodbo s 
Hrvaškim zavodom za zdravstveno zavarovanje. Obvezno je plačilo participacije, če 
jo plačujejo tudi hrvaški zavarovanci.

Turisti, ki so obvezno zavarovani v pogodbenih državah (Bosna in Hercegovina, 
Srbija, Črna gora, Makedonija, Turčija), s katerimi ima Hrvaška pogodbo o socialnem 
zavarovanju, imajo pravico do nujne zdravstvene zaščite. Pogoj za to je, da pred 
odhodom na Hrvaško od svoje zavarovalnice dobijo potrdilo o pravici do zdravstve-
ne zaščite v času bivanja na Hrvaškem, ki ga v Hrvaškem zavodu za zdravstveno 
zavarovanje v kraju bivanja zamenjajo za bolniški list. Zdravstveno zaščito lahko na 
temelju teh potrdil uveljavljajo pri pogodbenih zdravstvenih ustanovah in zdravnikih, 
pri tem pa morajo plačati participacijo, če jo plačujejo tudi hrvaški zavarovanci.

Osebe, ki prihajajo iz tretjih držav (držav, ki niso članice EU ali pogodbene države), 
vse stroške zdravstvene zaščite na Hrvaškem nosijo sami. Dodatne informacije dobi-
te na Hrvaškem zavodu za zdravstveno zavarovanje – obvezno zavarovanje 0800 79 
79; dopolnilno zavarovanje 08007989; Beli telefon Ministrstva za zdravje 0800 79 99.
www.hzzo.hr.

Električna napetost: 220 V, frekvenca 50 Hz.

Voda iz pipe je pitna v vseh delih Hrvaške.

1. januar – novo leto, 6. januar – Sveti trije kralji, velika noč in velikonočni ponede-
ljek, 1. maj – praznik dela, telovo, 22. julij – dan protifašističnega boja, 25. julij – dan 
državnosti, 5. avgust – dan zmage in domovinske zahvalnosti, 15. avgust  – veliki 
šmaren, 8. oktober – dan neodvisnosti, 1. november – vsi sveti,
 25. december – božič, 26. december – štefanovo

Bencinske črpalke so v večjih mestih in na avtocestah odprte od 00. do 24. ure.
Na prodaj je Evrosuper 95, Super 95, Super 98, Super plus 98, Evro Diesel in Diesel, 
v večjih mestih in na avtocestah pa tudi plin.
Informacije o cenah in seznam bencinskih in plinskih črpalk: 
www.ina.hr, www.hak.hr, www.tifon.hr, www.crodux-derivati.hr.

DELOVNI ČAS 
TRGOVIN IN 
JAVNIH SLUŽB

ZDRAVSTVENO 
VARSTVO

PRAZNIKI IN DELA 
PROSTI DNEVI NA 
HRVAŠKEM

BENCINSKE 
ČRPALKE

DENAR

POŠTNI URADI
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POMEMBNE TELEFONSKE ŠTEVILKE

Mednarodnaa klicna številka za Hrvaško: +385

Prva pomoč: 194

Gasilci: 193

Policija; 192

Pomoč na cesti: (+385 1) 1987

Državni center za usklajevanje iskanja in reševanja na morju: 195

Državna uprava za zaščito in reševanje (enotna evropska številka za službe): 112

Splošne informacije: 18981

Služba za informacije o naročnikih: 11880 in 11888

Služba za mednarodne informacije o naročnikih: 11802

Vremenska prognoza in stanje na cestah: 060 520 520 (govorni avtomat), cena: 
3,49 kn/min iz fi ksnih in 4,78 kn/min iz mobilnih omrežij; 
Telekom operater: HT d. d. Savska c 32 Zagreb tel. 0800 1234 
Dežurni sinoptičar pri DHMZ-u (od 8. do 18. ure): 060 616 666, cena: 
6,99 kn/min iz fi ksnih in 8,41 kn/min iz  mobilnih omrežij, operater – Državni 
hidrometeorološki zavod, +385 (0)1 4565676, HT d. d. Savska cesta 32, Zagreb
Hrvaški avtoklub (HAK)
Pomoč na cestah: 1987 (iz Hrvaške)
• iz tujine (1) +385 1 1987

• iz tujine (2) +385 1 4693 700

Stanje na cestah: 072 777 777 (iz Hrvaške) 
• iz tujine: +385 1 464 0800

Info za člane: 0800 9987

www.hak.hr; http://map.hak.hr/

Spoštovani, 
prosimo vas, da zaradi svoje udobnosti in spoštovanja zakonov preverite, če ste prijavljeni za ves čas 
svojega bivanja, od dneva prihoda do dneva odhoda.
To je posebno pomembno, če bivate pri privatnih ponudnikih namestitve, to pa zaradi kvalitete uslug 
in vaše osebne varnosti ter onemogočanja dela na črno tistih gostiteljev, ki niso registrirani za nudenje 
uslug in namestitve v skladu z zakonom.
Na Hrvaškem ni dovoljeno in je kaznivo kampiranje na prostem izven registriranih kampov ali parkirišč 
za avtodome.
Vnaprej se vam zahvaljujemo za sodelovanje in vam želimo ugodno bivanje.

D. Rostuhar M. Jelavić



1.1. VSTOP Z MORJA

 Poveljnik plovila, ki vstopa na Hrvaško po morski poti, mora po najkrajši poti 
vpluti v najbližje pristanišče, odprto za mednarodni promet, zaradi mejne 
kontrole in:

1.  overiti seznam posadke in potnikov, ki se nahajajo na plovilu
2.  plačati predpisane pristojbine
3.  plačati pristojbino za plovila, daljša od 5m s posteljo
4.  prijaviti bivanje na plovilu

 Poveljnik plovila, ki je bilo pripeljano na Hrvaško po kopenski poti ali je v 
hrambi v pristanišču ali drugje na Hrvaškem, mora pred začetkom plovbe v 
luški kapitaniji:

1.  plačati predpisane pristojbine
2.  plačati turistično takso
3.  prijaviti bivanje na plovilu
 Vinjete, kot dokaz plačila, se ne bodo več izdajale.

1.2. PRISTOJBINA ZA VARNOST PLOVBE  

Lastnik ali uporabnik čolna, vpisanega v register čolnov Republike Hrva-
ške, tuje jahte ali plovila mora pred bivanjem ali plovbo v notranjih morskih 
vodah ali teritorialnem morju Republike Hrvaške prijaviti bivanje ali plovbo 
najbližji luški kapitaniji ali njeni izpostavi zaradi reguliranja njegove obvezno-
sti plačila pristojbin. Če tuja jahta ali plovilo pluje ali biva v notranjih morskih 
vodah ali teritorialnem morju Republike Hrvaške dlje od enega leta, lastnik 
ali uporabnik pristojbino plača 30 dni po preteku vsakega leta, na katere-
ga se pristojbina nanaša.  Višina pristojbine je odvisna od dolžine in moči 
pogonskih strojev jahte ali plovila.   

INFORMACIJE  ZA NAVTIKE

VSTOP IN PLOVBA 
TUJIH PLOVIL IN JAHT, 
NAMENJENIH ZA 
ŠPORT IN REKREACIJO 
NA  HRVAŠKEM

1.

L krajša od 40 metrov L 40 metrov ali daljša

Psk šibkejša od 3000 kW* 2 x Psk + 45 x L** 7500 + 25 x L

Psk 3000 kW in močnejša 7500 + 25 x L 7500 + 25 x L

1.3.  NADOMESTILO ZA UPORABO OBJEKTOV ZA VARNOST PLOVBE 

(SVETLARINA)

Domače in tuje jahte in plovila plačajo nadomestilo za uporabo objektov za 
varnost plovbe v notranjih morskih vodah in teritorialnem morju Republike 

Tuja plovila L krajša od 40 metrov L 40 metrov in daljša

Psk šibkejša od 3000 kW 2 x Psk + 30 x L 7500 + 10 x L

Psk 3000 kW in močnejša 7500 + 10 x L 7500 + 10 x L

* Skupna moč pogonskih strojev (Psk) je skupna moč, izražena v kilovatih (kW).
** Dolžina (L) označuje dolžino plovnega objekta, izražena v metrih.



119
Informacije za navtike

Plovilo (L* < 12 m) L x 10 HRK

Jahta (L ≥ 12 m) L x 25 HRK

* DOLŽINA (L) je dolžina jahte ali plovila, kakor je navedena v dokumentih jahte ali plovila, izražena v metrih.

1.4. NADOMESTILO ZA TURISTIČNO TAKSO

Lastnik ali uporabnik plovila za sebe in za vse osebe, ki prenočujejo na plovilu, 
plača turistično takso v pavšalnem znesku. Plovilo v tem smislu je vsako plovilo, 
daljše od 5 m z vgrajenimi posteljami, ki je namenjeno rekreaciji ali križarjenju, pa 
ni plovni objekt navtičnega turizma. Pavšalni znesek turistične takse se plača pred 
odhodom plovila v luških kapitanijah ali njihovih izpostavah, kadar na plovilih bivajo 
in prenočujejo v lukah navtičnega turizma ali na privezu v delu luke, ki je odprt za 
javni promet. Luške kapitanije oziroma njihove izpostave so dolžne navtikom, ki so 
plačali turistično takso v pavšalnem znesku, izdati račun o plačani turistični taksi. 
Višina pavšalnega zneska turistične takse za navtike je odvisna od dolžine plovila 
in od časovnega obdobja, za katerega plačujejo turistično takso. Račun o plačani 
turistični taksi se mora nahajati ves čas na plovilu in ga je njen poveljnik dolžan 
pokazati na zahtevo pooblaščene osebe.
 

1.5. POOBLASTILO ZA UPORABNIKA PLOVILA

Na plovilu v lasti ene ali več fi zičnih oseb se v času plovbe v Republiki Hrvaški 
lahko nahajajo lastnik plovila, člani njegove ožje družine in osebe, ki jih za to pisno 
pooblasti. Podpis lastnika na pisnem poblastilu mora biti overjen s strani pristojnega 
domačega ali tujega organa.
Na plovilu, ki je v lasti pravne osebe, se lahko v času plovbe v Republiki Hrvaški 
nahajajo zaposleni pri tej pravni osebi ali osebe, ki so za to pooblaščene s pisnim 
pooblastilom.
Na pooblastilu za plovila v lasti pravne osebe mora biti jasno napisano ime in 
priimek odgovornega v pravni osebi, ki je podpisal in s pečatom overil pooblastilo, 
časovno obdobje uporabe plovila, za katerega velja pooblastilo, ime in priimek 
osebe, ki je odgovorna za vodenje plovila, če plovilo nima stalno zaposlene 
posadke, in imena vseh oseb, ki bodo v časovnem obdobju trajanja pooblastila 
bivali na plovilu.

 Na plovilu, ki pluje v Republiki Hrvaški, se morajo zaradi preverjanja nahajati 
naslednji dokumenti v izvirniku:

1. dokaz, da so plačana vsa nadomestila
2. dokaz, da je plovilo sposobno za plovbo

Pavšalni znesek turistične takse je odvisen od dolžine plovila in časa trajanja turistične vinjete.

5 – 9 m 9 – 12 m 12 – 15 m 15 – 20 m Več kot 20 m

do 8 dni 130 HRK 400 HRK 500 HRK 650 HRK 950 HRK

do 15 dni 240 HRK 700 HRK 950 HRK 1200 HRK 1800 HRK

do 30 dni 400 HRK 1200 HRK 1600 HRK 2000 HRK 3000 HRK

do 90 dni 950 HRK 2900 HRK 3850 HRK 4800 HRK 7200 HRK

do 1 leta 2000 HRK 5800 HRK 7700 HRK 9600 HRK 14500 HRK

Hrvaške. Obveznost nastane, ko plovilo vpluje v pristanišče ali na sidrišče notranjih 
morskih vod ali teritorialnega morja Republike Hrvaške. Domača in tuja plovila in 
jahte plačajo letno nadomestilo, in to za tekoče (koledarsko leto). Višina nadomestila 
se določa po formuli iz tabele 2., višina pa je odvisna od dolžine jahte ali plovila..

DOKUMENTI NA 
PLOVILU

2.



3. dokaz, da je oseba, ki poveljuje na plovilu, sposobna upravljati s tem plovilom 
v skladu s pravili države pod katere zastavo pluje, oziroma  v skladu s predpisi 
Republike Hrvaške

4. dokaz o zavarovanju odgovornosti za škodo, povzročeno tretjim osebam
5. dokaz o lastništvu ali pooblastilo za uporabo plovila
 Vsako plovilo, ki prihaja na carinsko območje EU, je lahko predmet kontrole 

carinskih organov bodisi Republike Hrvaške bodisi druge države EU. Zaradi tega 
bi rezidenti EU na plovilu morali imeti dokaze, da je zanj plačana carina oziroma 
DDV v kateri od članic EU, oziroma da ima plovilo status blaga skupnosti. Dokaz, 
da ima plovilo status blaga skupnosti je lahko:

1. dokument T2 ali
2. originalni račun ali
3. potrdilo davčnega organa ali
4. dokument o plačanem DDV-ju

 Za vodenje plovil in poveljevanje z jahtami mora biti oseba usposobljena v skla-
du s predpisi države pod katere zastavo plovilo ali jahta pluje, če pa v matični 
državi za to ni predpisana kakršnakoli usposobljenost, se uporabijo hrvaški pred-
pisi. Oseba, ki vodi plovilo ali poveljuje na jahti s hrvaško državno pripadnostjo, 
mora imeti glede na njeno kategorijo Potrdilo o usposobljenosti za vodenje plo-
vila oziroma Izkaz za usposobljenost za poveljnika jahte ali dokument/dovoljenje 
za vodenje plovil in jaht, ki ga izdajo pristojni organi tujih držav in ga je priznalo 
Ministrstvo za pomorstvo, promet in infrastrukturo. Seznam dokumentov/dovo-
ljenj je objavljen na internetni strani ministrstva: 

 http://www.mppi.hr/UserDocsImages/TABLICA%20(2)MoU%206-2_13.pdf

 Pred izplutjem iz Republike Hrvaške mora poveljnik plovila:
1. opraviti mejno kontrolo
2. overiti seznam posadke in potnikov, ki se nahajajo na plovilu, v luški kapitaniji ali 

njeni izpostavi
 Po teh opravljenih obveznostih mora poveljnik plovila po najkrajši poti zapustiti 

notranje morske vode ali teritorialno morje Republike Hrvaške.

 Prijava tujca, ki bo bival na plovilu, se poda:
• na policijski postaji, odgovorni za kontrolo prehodov državne meje v luki, kjer se 

mejna kontrola vrši, če tujec vstopa na plovilu, na katerem bo tudi bival
• na policijski upravi oziroma policijski postaji mesta vkrcanja tujca na plovilo
 Pravne in fi zične osebe, ki nudijo usluge za privez v luki navtičnega turizma, 

morajo, če se je tujec prvič vkrcal na plovilo, na katerem bo bival, prijaviti bivanje 
tujca MUP-u (Ministrstvo za notranje zadeve), kot tudi vsaka druga pravna ali 
fi zična oseba, ki nudi usluge priveza v luki navtičnega turizma istemu tujcu.

5.1. DRŽAVLJANI DRŽAV ČLANIC EVROPSKEGA GOSPODARSKEGA PROSTORA 

(EGP)   

 Državljani držav članic EGP-ja lahko vstopijo v Republiko Hrvaško, če:
1. imajo veljavni potni list ali osebno izkaznico 
2. nimajo prepovedi vstopa in bivanja
3. ne predstavljajo grožnje za javni red, nacionalno varnost in javno zdravje
 Državljani držav članic EGP-ja lahko vstopijo v Republiko Hrvaško brez vize ali 

odobritve bivanja in lahko bivajo v Republiki Hrvaški do treh mesecev od dneva 
vstopa. Državljan države članice EGP-ja, ki namerava bivati v Republiki Hrvaški dlje 
kot tri mesece, mora v roku osmih dni po preteku treh mesecev bivanja prijaviti 
začasno bivanje pristojni policijski upravi oziroma policijski postaji v mestu bivanja.

DOVOLJENJA  ZA 
VODENJE PLOVIL 
IN JAHT

3.

IZPLUTJE PLOVILA IZ 
REPUBLIKE HRVAŠKE

4.

PRIJAVA BIVANJA 
TUJCEV NA HRVAŠKEM

5.
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 S pristopom Evropski uniji (EU) 1. 7. 2013 je Republika Hrvaška postala del ca-
rinske unije EU-ja, kar pomeni, da po tem datumu rezidenti EU ne morejo več 
uveljavljati začasnega uvoza v Republiko Hrvaško. Plovila, za katera so rezidenti 
EU uveljavljali začasni uvoz v Hrvaško pred 1. 7. 2013, ne glede na to, pod katero 
zastavo ta plovila so, lahko to uveljavljajo do izteka roka, ki ga je odobril pristojni 
carinski urad. Po izteku tega roka morajo rezidenti EU-ja ta postopek začasnega 
uvoza končati v skladu s predpisi EU na tri možne načine:

1. s puščanjem plovila v prosti promet
2. ponovnim izvozom v tretjo državo (izven EU) ali
3. napotitvijo plovila (postopek prevoza T1) v drugo državo, članico EU
 Če želijo rezidenti EU plovilo dati v prosti promet v Republiki Hrvaški, so 

dolžni izpolniti carinsko deklaracijo pri nadležnem carinskem organu, ki bo 
potem zaračunal uvozno carino in davek na dodano vrednost (DDV), razen v 
naslednjih primerih:

1.  uvozna carina se ne zaračuna v naslednjih primerih:
 A. če lastnik plovila dokaže, da ima plovilo status blaga skupnosti
   (z dokumento T2L) ali
 B. z dokumentom, ki dokazuje preferenčno poreklo blaga 
   (EUR 1 izdan najpozneje 30. 6. 2013)

2. DDV se ne zaračuna v naslednjih primerih:
 A. če lastnik dokaže, da je bil DDV že obračunan v kateri od držav članic EU ali
 B. če je datum prve uporabe plovila starejši od osem let pred datumom 
   pristopa Hrvaške EU
 C. če je znesek DDV, ki ga mora lastnik plačati, manjši od 160,00 HRK 
   (približno 22 EUR)
 
 Za plovila v lasti rezidentov tretjih držav, ki so bila v postopku začasnega uvoza 

pred 1. 7. 2013, se mora z iztekom roka začasnega uvoza postopek zaključiti kot 
v primeru rezidentov EU. Ravno tako, če se lastniki plovil iz tretjih držav odločijo 
dati plovilo v prosti promet na Hrvaškem, veljajo isti pogoji kot za plovila v lasti 
rezidentov EU. Kadar se osebe iz tretjih držav odločijo postopek začasnega uvoza 
zaključiti s ponovnim izvozom plovila izven carinskega območja EU, v prihodnje 
lahko ponovno zaprosijo za dovoljenje za začasni uvoz plovila v EU, to pa bo 
odobreno ob izpolnitvi vseh predpisanih pogojev.

 
V Republiki Hrvaški obstoji služba za iskanje in reševanje na morju, ki jo 
sestavljajo ladje obalne straže, plovila za posebne namene in letala ter 
helikopterji. Službo vodi Nacionalni center za iskanje in reševanje (angl. 
Maritime Rescue Cordination Centre), ki opravlja 24-urno dežurstvo, stalno 
dežurstvo pa vrši tudi osem luških kapitanij, njihove izpostave, obalne 
radijske postaje, osebje na svetilnikih ter enote za iskanje in reševanje. Stalno 
dežurstvo je vzpostavljeno na VHF kanalih 10 in 16, v Nacionalnem centru pa je 
za ta namen telefonska številka 155 za vse potrebe na morju (Iz tujine 
+385 51 155). V Republiki Hrvaški je na voljo tudi enotna telefonska številka za 
nujne primere 112. Gliserji, plovila na turbinski pogon in plovila na zračni blazini 
lahko plujejo samo na območjih, kjer je to dovoljeno, to pa ne sme biti bližje 
kot 300 m od obale.    

VARNOST NA MORJU

7.

CARINSKI IN DAVČNI 
STATUS TUJIH 
PLOVIL IN JAHT

6.



SEZNAM PREDSTAVNIŠTEV HRVAŠKE 
TURISTIČNE SKUPNOSTI

Kroatische Zentrale für Tourismus 
Österreich
E-mail: offi  ce@kroatien.at 
Web: at.croatia.hr 

Kroatische Zentrale für Tourismus 
Frankfurt/M, Deutschland
E-mail: info@visitkroatien.de 
Web: de.croatia.hr

Kroatische Zentrale für Tourismus 
München, Deutschland
E-mail: offi  ce@visitkroatien.de
Web: de.croatia.hr

Ente Nazionale Croato per il Turismo 
Italia
E-mail: info@enteturismocroato.it 
Web: it.croatia.hr

Chorvatské turistické sdružení
Česká republika
E-mail: info@htz.cz 
Web: cz.croatia.hr

Chorvátske turistické združenie 
Slovenská republika
E-mail: infohtz@chello.sk 
Web: sk.croatia.hr

Horvát Idegenforgalmi Közösség 
Magyarország
E-mail: info@htz.hu
Web: hu.croatia.hr

Offi  ce National Croate de Tourisme 
France
E-mail: info@croatie-tourisme.fr 
Web: fr.croatia.hr

Croatian National Tourist Offi  ce
United Kingdom 
E-mail: info@croatia-london.co.uk 
Web: gb.croatia.hr 

Croatian National Tourist Offi  ce
USA
E-mail: cntony@earthlink.net
Web: us.croatia.hr

Narodowy Ośrodek Informacji 
Turystycznej Republiki Chorwacji 
Polska
E-mail: info@visitcroatia.pl  
Web: pl.croatia.hr

Kroatiska Turistbyrån 
Sverige
E-mail: croinfo@telia.com 
Web: se.croatia.hr 

Kroatisch Nationaal Bureau 
Voor Toerisme 
Nederland
E-mail: kroatie-info@planet.nl 
Web: nl.croatia.hr 

Kroatische Nationale Dienst voor Toerisme - 
Offi  ce National Croate du Tourisme 
België - Belgique
E-mail: info@visitcroatia.be 
Web: be.croatia.hr 

Хорватское туpиcтичeckoe cooбщecтвoХорватское туpиcтичeckoe cooбщecтвo
Russia
E-mail: htzmoskva@mail.ru
Web: ru.croatia.hr 

Hrvaška turistična skupnost
Slovenija
E-mail: info@hts-slovenija.si 
Web: si.croatia.hr 

CROATIAN NATIONAL 
TOURIST BOARD
(Hrvatska turistička 
zajednica)
Iblerov trg 10/iv, 
10000 Zagreb, Croatia
tel: +385 1 4699 333
fax: +385 1 4557 827
e-mail: info@htz.hr
web: www.croatia.hr
www.facebook.com/croatia.hr
www.youtube.com/croatia
issuu.com/croatia.hr
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